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  توکل به خداوند در امور مهم زندگی -51-5

درصد‌‌‌1577؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که«؟کنید‌یکّل‌مچقدر‌به‌خدا‌تو‌یدر‌انجام‌امور‌مهّم‌زندگ»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

‌.دنکن‌یبه‌خدا‌توکّل‌م‌یدر‌انجام‌امور‌مهّم‌زندگپاسخگویان‌به‌میزان‌زیادی‌

‌یتوکل‌به‌خداوند‌در‌امور‌مهم‌زندگ.‌8جدول‌
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‌(‌درصد)‌یتوکل‌به‌خداوند‌در‌امور‌مهم‌زندگ.‌‌8نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌465‌2.9‌2.9 کم یلیخ

‌735‌4.6‌4.6 کم

‌786‌4.9‌5 یتاحدود

‌4830‌30.4‌30.5 ادیز

‌9032‌56.8‌57 ادیز یلیخ

‌-‌58‌.4 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌ای‌زمینهبه‌تفکیک‌متغیره‌یتوکل‌به‌خداوند‌در‌امور‌مهم‌زندگدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌‌یتوکل‌به‌خداوند‌در‌امور‌مهم‌زندگ.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
 ‌4.3‌6‌6‌32.3‌51.4مرد

 ‌1.6‌3.2‌3.9‌28.7‌62.6زن

 وضعیت تأهل

‌‌4.7‌6.5‌7.8‌31.3‌49.7مجرد

‌‌2‌3.6‌3.4‌30.4‌60.6متأهل

‌‌1.7‌3.5‌1.8‌24.2‌68.9سایر

 هزینه خانوار

‌‌2.3‌4.5‌3.7‌29.4‌60.1میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌2.8‌4.6‌5.7‌31.8‌55.1میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌5.5‌5.7‌5.9‌28.8‌54میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌3.6‌5.9‌7.8‌31.6‌51.2سال‌1٩تا‌‌87

‌‌3‌4.1‌3.6‌30.8‌58.5سال‌0٩تا‌‌14

‌‌1.6‌3.5‌2.7‌27.5‌64.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌1.6‌3.2‌0.6‌27‌67.6سواد‌بی

‌‌1‌2.7‌1.8‌27.1‌67.5ابتدایی

‌‌2.9‌4.6‌4.4‌29.9‌58.1متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌3.8‌5.6‌7.4‌32.9‌50.4دانشگاهی

 شغل

‌‌3.8‌5‌5.1‌31.7‌54.3شاغل

‌8.2‌4.7‌31.1‌51.6 ‌4.4بیکار

 66.9 ‌1‌2.1‌2.3‌27.6دار‌خانه

‌‌3.4‌6.4‌9.3‌32‌49محصل

‌58.4 ‌2.5‌5.1‌4.1‌30بازنشسته

 محل سکونت

‌‌3.3‌5.7‌5.6‌30.3‌55.1مرکز‌استان

‌30.1‌57.1 ‌3.1‌4.5‌5.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌3.4‌31.3‌59.9 3.2 ‌2.1روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌یتوکل‌به‌خداوند‌در‌امور‌مهم‌زندگیر‌در‌جدول‌ز

‌استانبه‌تفکیک‌‌یتوکل‌به‌خداوند‌در‌امور‌مهم‌زندگ.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان

‌2.7‌3.9‌4.6‌32‌56.8 مرکزی

 72.2 18.9 4.8 2.7 1.5 اردبیل

 56.8 34 4.1 3.1 2 غربی نآذربایجا

 59.5 5.3‌28.2 3 4.1 اصفهان

 61.4 29.5 2.2 4.8 2.1 خوزستان

 51.7 33.2 4.1 7.3 3.7 ایلام

 56.9 32.5 5.3 1.9 3.3 هرمزگان

 59.2 26.1 6.5 4.1 4.1 بوشهر

 55.3 33.1 6.3 3.4 1.9 شرقی آذربایجان

 55.2 28.2 7 5 4.5 تهران

 62.1 27.6 2.1 5 3.1 لرستان

 50.7 30.8 6.1 7.9 4.6 گیلان

 47.6 40.6 2.3 6 3.6 بلوچستان و سیستان

 63.4 26.3 4.1 3.7 2.4 زنجان

 59.3 29.2 4.6 4.3 2.7 مازندران

 55.6 32.7 7.4 2.4 1.9 سمنان

 57.1 28.9 2.7 9.3 2 کردستان

 60.8 28.9 4.7 3.2 2.5 بختیاری و چهارمحال

 55.7 32.6 5.9 3.3 2.5 فارس

 54.1 32.7 7.1 4.7 1.5 قزوین

 60.8 26.8 5.1 4.7 2.7 قم

 52.2 34.1 4.9 5.8 3 کرمان

 54.4 36.1 2.8 4.6 2.1 کرمانشاه

 51.6 33 6.1 5.9 3.4 گلستان

 53.1 30 8.1 5.5 3.4 رضوی خراسان

 52.7 36 5.1 3.9 2.2 همدان

 67.2 21.9 3.8 3.6 3.4 بویراحمد و کهگیلویه

 57.9 31.8 5.1 3.2 2 زدی

 54.1 30.1 6‌6.2 3.6 شمالی خراسان

 61.7 31.4 3.5 2.4 0.9 جنوبی خراسان

 59.7 24.5 3.8 7.2 4.8 البرز



  اعتقاد به آخرت -51-2

؛‌؟چقدر‌موافق‌یا‌مخالفیدد‌‌«شودیاعمال‌خوب‌و‌بد‌انسان‌در‌آخرت‌محاسبه‌م»با‌این‌عقیده‌که‌‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

‌.شود‌یاعمال‌خوب‌و‌بد‌انسان‌در‌آخرت‌محاسبه‌مدرصد‌پاسخگویان‌موافق‌این‌هستند‌که‌‌‌5570یج‌بدین‌شکل‌بود‌کهنتا

‌اعتقاد‌به‌آخرت.‌0جدول‌
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌٩11‌77٩‌٦ کاملا مخالف

‌8050‌٩71‌٩70 مخالف

‌8811‌578‌571 نه موافق نه مخالف

‌7٩٩8‌1575‌1171 موافق

‌٦880‌1170‌1٩78 کاملا موافق

‌-‌261‌1.6 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهاعتقاد‌به‌آخرت‌در‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌اعتقاد‌به‌آخرت‌.‌‌7جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌8.4‌11.3‌7.9‌37.8‌34.7مرد

 ‌3.6‌7.6‌6.6‌38.8‌43.5زن

 وضعیت تأهل

‌‌8.4‌11.3‌10.9‌36.9‌32.4مجرد

‌‌4.6‌8.2‌5.1‌39.1‌42.9متأهل

‌‌5.3‌10.1‌4.5‌38.9‌41.1سایر

 هزینه خانوار

‌‌3.9‌7.9‌5.9‌40.4‌41.8میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌6.5‌10.4‌7.8‌36.9‌38.4میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌11.5‌11.1‌9‌33.6‌34.8میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌6.7‌11‌10.8‌38.5‌33.1سال‌1٩تا‌‌87

‌‌6.3‌8.9‌5.9‌37.7‌41.1سال‌0٩تا‌‌14

‌‌3.9‌7.5‌3.4‌39.4‌45.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌1.6‌5.1‌2.2‌47.6‌43.4سواد‌بی

‌‌2‌6.5‌4.5‌46.2‌40.8ابتدایی

‌37.8 ‌6.2‌9.9‌7.1‌39متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌7.5‌10.1‌8.8‌33.5‌40.2دانشگاهی

 شغل

‌‌8.3‌11‌8‌36.4‌36.4شاغل

‌13.6‌8.5‌36‌33.5 ‌8.3بیکار

 46.3 ‌2.4‌5.6‌4.1‌41.6دار‌خانه

‌‌5.4‌10.3‌11.2‌39.1‌33.9محصل

‌45.9 ‌4.8‌8.6‌3.5‌37.1بازنشسته

 محل سکونت

‌‌6.7‌9.5‌8.7‌34.6‌40.6مرکز‌استان

‌37.1‌37.9 ‌6.9‌10.6‌7.6شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌4.3‌45.8‌38.3 7.9 ‌3.8روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌اعتقاد‌به‌آخرتدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌اعتقاد‌به‌آخرت‌.‌‌٦جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف استان

‌5.1‌8.3‌9‌41.2‌36.3 مرکزی

 47.2 34.3 7.5 5.4 5.6 اردبیل

 40.5 39.5 6.5 8.5 5 غربی آذربایجان

 44.7 5.8‌32.2 10.4 6.8 ناصفها

 43.7 39.8 5.2 8.7 2.6 خوزستان

 34.6 45.7 4.7 8.4 6.7 ایلام

 24 58.9 4.4 8.1 4.6 هرمزگان

 34.1 37.2 8.5 9.7 10.5 بوشهر

 39.6 36.8 8.2 10 5.5 شرقی آذربایجان

 39.4 29.8 12.8 8.9 9.1 تهران

 41.9 38.2 5 9 5.9 لرستان

 26.1 41.3 11.1 13.6 7.9 گیلان

 31.2 51.5 2.9 11.7 2.6 بلوچستان و سیستان

 49.3 33.3 5.2 7 5.2 زنجان

 35.9 41.7 4.1 12.4 5.8 مازندران

 40.2 40 7.7 8.2 3.9 سمنان

 32.8 41.2 9.2 9.7 7.2 کردستان

 34.3 43.3 7.3 10 5.3 بختیاری و چهارمحال

 31.1 45 7 7.9 9 فارس

 35.9 44.8 5.2 11.9 2.2 قزوین

 51.9 31.9 6.2 6.7 3.2 قم

 32.9 43.4 6.3 12 5.4 کرمان

 39 35.5 11.1 8.4 6 کرمانشاه

 37.6 38.1 8.4 9.3 6.6 گلستان

 45.4 31.4 7.5 9.3 6.4 رضوی خراسان

 36.5 38.8 10.5 6.3 8 همدان

 44.5 36.1 4.8 8.7 5.9 بویراحمد و کهگیلویه

 54.2 30 6.2 4.4 5.2 یزد

 37.6 35.2 11.2‌9 7 شمالی اسانخر

 52.1 35.8 3.8 5.2 3.1 جنوبی خراسان

 37.7 29.1 5.9 18.1 9.2 البرز



  بودن افراد مذهبی -51-3

درصدد‌‌‌‌017٦؛‌نتایج‌بدین‌شدکل‌بدود‌کده‌‌‌«دانید؟یم‌یمذهب‌یخودتان‌را‌تا‌چه‌حد‌اندازه‌فرد »‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

دانندد؛‌‌‌درصد‌اصلا‌خودشان‌را‌مذهبی‌نمی‌8478دانند؛‌‌زیاد‌و‌خیلی‌زیاد‌فردی‌مذهبی‌میپاسخگویان‌خودشان‌را‌به‌میزان‌

‌دانند.‌درصد‌به‌میزان‌متوسطی‌خود‌را‌فردی‌مذهبی‌می‌1171درصد‌به‌میزان‌کم‌و‌‌1078

‌افراد‌بودن‌یمذهب.‌5جدول‌
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌8٦44‌8478‌8478 چیه

‌15٩1‌117٩‌1078 کم

‌1٦71‌11‌1171 متوسط

‌0٦40‌117٩‌1٩71 ادیز

‌1881‌8171‌8170 ادیز یلیخ

‌-‌128‌.8 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌زمینهبه‌تفکیک‌متغیرهای‌افراد‌‌بودن‌یمذهبدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌افراد‌‌بودن‌یمذهب.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز متوسط کم چیه سطوح متغیرها

 جنس
 ‌13.9‌24.8‌21.7‌26.8‌12.8مرد

 ‌6.4‌23.3‌24.7‌31.5‌14.1زن

 وضعیت تأهل

‌‌16.1‌30.8‌21.7‌22.4‌9مجرد

‌‌6.7‌20.4‌23.9‌33.1‌15.9متأهل

‌‌7.1‌17.6‌25.2‌32.5‌17.6سایر

 هزینه خانوار

‌‌7.2‌23.3‌21.9‌32.4‌15.2میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌10.6‌25.3‌24.3‌27.9‌11.8میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌18‌24.1‌23.5‌24.2‌10.3میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌14.1‌31‌22.6‌23.2‌9.2سال‌1٩تا‌‌87

‌‌9‌22.5‌23.7‌31.4‌13.4سال‌0٩تا‌‌14

‌‌5.2‌14.5‌23.1‌35.4‌21.9سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌2.8‌11.9‌11.1‌37.6‌36.6سواد‌بی

‌‌3.6‌14.5‌19.7‌37.3‌24.9ابتدایی

‌12.8 ‌10.9‌25.4‌22.4‌28.4متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌11.7‌26.1‌27‌26.9‌8.2دانشگاهی

 شغل

‌‌13.2‌24.6‌22.8‌27.1‌12.4شاغل

‌29.1‌18.1‌24.1‌14.1 ‌14.6بیکار

 17.2 ‌3.2‌19.1‌24‌36.4دار‌خانه

‌‌13.4‌31.4‌23.7‌22.9‌8.5محصل

‌16.7 ‌5.9‌17.4‌26.2‌33.8بازنشسته

 محل سکونت

‌‌11.6‌26.6‌24.6‌26.7‌10.5مرکز‌استان

‌28.6‌12.4 ‌10.9‌24.9‌23.1شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌21‌33.8‌19.4 19 ‌6.8روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌افراد‌‌بودن‌یمذهبدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌افراد‌‌بودن‌یمذهب.‌‌٩جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم هیچ استان

‌9.8‌26‌27‌30.6‌6.6 مرکزی

 25.9 26.3 28 14.1 5.6 اردبیل

 15.2 29.9 25.1 20.8 9.1 غربی نآذربایجا

 13.5 24.9‌27.6 21.8 12.2 اصفهان

 24.5 31.8 15.8 22.6 5.3 خوزستان

 11.7 32.5 18.1 25.2 12.5 ایلام

 8.4 24.5 35.7 20.6 10.8 هرمزگان

 13.4 25.4 18 26.3 16.8 بوشهر

 15.6 29.6 32 14.6 8.1 شرقی آذربایجان

 9 24.7 26.2 24.9 15.2 تهران

 18.4 36.3 18.1 19.3 7.9 لرستان

 11.1 20.4 19.9 32.2 16.3 گیلان

 24.4 36.3 15.5 19.4 4.4 بلوچستان و سیستان

 14.9 37.7 19.6 20.8 7.1 زنجان

 10.4 28.2 26.7 23.9 10.8 مازندران

 8.4 29.8 25.3 30.3 6.2 سمنان

 11.5 28.8 10.2 35.6 13.9 کردستان

 14.9 26.5 27.2 23.5 7.9 اریبختی و چهارمحال

 13.4 27.2 24.4 23.7 11.3 فارس

 10.5 29.6 22.5 25.2 12.2 قزوین

 13.6 27.8 31.3 21 6.2 قم

 12.4 30.5 21.2 28.6 7.3 کرمان

 11.2 34 12.2 31.1 11.4 کرمانشاه

 9.3 31.5 28.4 22 8.8 گلستان

 13.3 26.1 28.1 22.4 10.1 رضوی خراسان

 10.3 28.9 27 24 9.8 همدان

 15.9 34.6 15.9 21.4 12.1 بویراحمد و کهگیلویه

 8.8 34.2 27.3 21.9 7.9 یزد

 10.7 24 31‌25.2 9.2 شمالی خراسان

 12.1 41.6 23 18.5 4.8 جنوبی خراسان

 13.1 18.5 19 32.1 17.4 البرز



 اهل بیت )خاندان پیامبر اسلام( به ارادت و محبت  -51-4

؛‌نتایج‌بدین‌شدکل‌بدود‌‌‌«؟ارادت‌و‌محبت‌دارید‌(خاندان‌پیامبر‌اسلام)تا‌چه‌اندازه‌به‌اهل‌بیت‌»‌شد‌پرسیدهیان‌از‌پاسخگو

‌؛‌دنبه‌اهل‌بیت‌)خاندان‌پیامبر‌اسلام(‌ارادت‌و‌محبت‌داردرصد‌پاسخگویان‌خودشان‌را‌به‌میزان‌زیاد‌و‌خیلی‌زیاد‌‌‌5٦7٩که

‌محبت‌به‌اهل‌بیت‌)خاندان‌پیامبر‌اسلام(ارادت‌و‌.‌84جدول‌
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 نسبی 

 درصد معتبر

‌998‌6.3‌6.3 چیه

‌1540‌9.7‌9.8 کم

‌1101‌6.9‌7 متوسط

‌4992‌31.4‌31.6 ادیز

‌7162‌45‌45.3 ادیز یلیخ

‌-‌113‌.7 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهارادت‌و‌محبت‌به‌اهل‌بیت‌)خاندان‌پیامبر‌اسلام(‌در‌جدول‌زیر‌

 ای‌های‌زمینهمتغیرتفکیک‌‌بهارادت‌و‌محبت‌به‌اهل‌بیت‌)خاندان‌پیامبر‌اسلام(‌.‌‌88جدول

 ادیز یلیخ ادیز متوسط کم چیه سطوح متغیرها

 جنس
 ‌9.4‌11.8‌8.2‌31.3‌39.3مرد

 ‌3.2‌7.7‌5.8‌31.9‌51.4زن

 وضعیت تأهل

‌‌9.9‌14.5‌10‌31.4‌34.2مجرد

‌‌4.2‌7.2‌5.3‌32‌51.3متأهل

‌‌5.6‌4.6‌4.5‌28.1‌57.3سایر

 هزینه خانوار

‌‌4‌7.7‌4.9‌32.9‌50.5میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌6.5‌11.3‌8‌31.5‌42.7میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌12.5‌12‌9.2‌27.6‌38.6میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌7.9‌13.6‌9.6‌32.2‌36.7سال‌1٩تا‌‌87

‌‌6.1‌8.4‌6.1‌32.4‌47سال‌0٩تا‌‌14

‌‌3.8‌5.4‌4.2‌28.3‌58.3سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌1.6‌4‌2.4‌28.3‌63.7سواد‌بی

‌‌2.4‌2.9‌2.5‌32.5‌59.7ابتدایی

‌44.5 ‌6.7‌10.5‌6.6‌31.7متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌7.5‌11.4‌9.6‌31.5‌40.1دانشگاهی

 شغل

‌‌8.8‌10.6‌7.9‌31.2‌41.5شاغل

‌14.1‌7.7‌29.1‌38.6 ‌10.5بیکار

 57.6 ‌1.5‌4.9‌4‌31.9دار‌خانه

‌‌6.7‌14.8‌10‌33.2‌35.2محصل

‌51.6 ‌4.6‌7.9‌4.7‌31.2شستهبازن

 محل سکونت

‌‌7.4‌11.1‌7.7‌30.4‌43.4مرکز‌استان

‌30.5‌43.9 ‌6.8‌11.1‌7.7شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌4.8‌34.9‌50.3 5.9 ‌4.1روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌ارادت‌و‌محبت‌به‌اهل‌بیت‌)خاندان‌پیامبر‌اسلام(‌در‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌ارادت‌و‌محبت‌به‌اهل‌بیت‌)خاندان‌پیامبر‌اسلام(‌.‌‌81جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم هیچ استان

‌5.1‌8.8‌7.1‌36‌42.9 مرکزی

 56.3 25.5 8.5 5.1 4.6 اردبیل

 40.6 40.6 6.1 7.8 5 غربی آذربایجان

 47.4 8.1‌27.1 8.7 8.7 اصفهان

 55.1 31.3 4.7 5.9 3 خوزستان

 39.5 34.4 7.3 8.5 10.2 ایلام

 41.6 38.2 7.7 6 6.5 هرمزگان

 40.4 27.8 9.4 13.1 9.2 بوشهر

 50.2 29.5 9.1 6 5.2 شرقی آذربایجان

 39.7 28.3 10.2 11.9 9.8 تهران

 52 29 5.7 8.3 5 لرستان

 31 28.4 9.1 20.6 10.9 گیلان

 49.6 37.7 2.3 7.5 2.9 بلوچستان و سیستان

 53.8 32 6.6 4.6 2.9 زنجان

 46.6 27.8 8.5 12.8 4.3 مازندران

 43.3 37.3 7.4 8.1 3.8 سمنان

 37.9 35.5 2.7 14.9 9 کردستان

 44 32.9 8.8 7.9 6.4 بختیاری و چهارمحال

 44 28.7 5.9 11.9 9.6 فارس

 45.8 31.3 5.7 12.3 4.9 قزوین

 56.9 29.6 5.6 5.6 2.4 قم

 44.4 34.7 6.6 9.9 4.4 کرمان

 42.1 32.5 3.8 14 7.6 کرمانشاه

 42.5 34.4 8.6 9.6 4.9 گلستان

 45.6 31.5 8.7 8.1 6.1 رضوی خراسان

 37.7 38.2 9.3 8.8 5.9 همدان

 52.8 28.1 4.5 8.6 5.9 بویراحمد و کهگیلویه

 50.6 31.8 6.4 7.8 3.4 یزد

 43.9 31.6 11.6‌7.5 5.5 شمالی خراسان

 57.9 32.8 4.1 2.4 2.9 جنوبی خراسان

 37.1 23.1 8.1 18.7 12.9 البرز



 «اگر آدم نماز نخواند یبه قلب پاک است، حت یدیندار »موافقت با  -51-1

اگدر‌آدم‌نمداز‌‌‌‌یبه‌قلب‌پاک‌اسدت،‌حتد‌‌‌یدیندار»‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌این‌گویه‌اظهار‌کنند:‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

به‌قلب‌پداک‌‌‌یدیندار درصد‌پاسخگویان‌موافق‌و‌کاملا‌موافق‌این‌گویه‌بودند‌که‌‌٦871بدین‌شکل‌بود‌که‌؛‌نتایج«نخواند

‌درصد‌نیز‌مخالف‌این‌موضوع‌بودند.‌1871؛‌اگر‌آدم‌نماز‌نخواند‌یاست،‌حت

‌«اگر‌آدم‌نماز‌نخواند‌یبه‌قلب‌پاک‌است،‌حت‌یدیندار»‌موافقت‌با‌.‌81جدول‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 

‌(‌درصد)«‌اگر‌آدم‌نماز‌نخواند‌یبه‌قلب‌پاک‌است،‌حت‌یدیندار»‌با‌‌موافقت.‌‌7نمودار
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درصد  فراوانی ها زینهگ

 نسبی 

 درصد معتبر

‌1555‌9.8‌9.9 کاملا مخالف

‌3366‌21.2‌21.4 مخالف

‌1071‌6.7‌6.8 نه موافق نه مخالف

‌5775‌36.3‌36.8 موافق

‌3930‌24.7‌25 کاملا موافق

‌-‌209‌1.3 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه«‌اگر‌آدم‌نماز‌نخواند‌یبه‌قلب‌پاک‌است،‌حت‌یدیندار»‌موافقت‌با‌در‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به«‌اگر‌آدم‌نماز‌نخواند‌یبه‌قلب‌پاک‌است،‌حت‌یدیندار»‌موافقت‌با‌.‌‌80جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌9.6‌20.3‌6.6‌37.8‌25.8مرد

 ‌10.2‌22.6‌7‌35.8‌24.3زن

 وضعیت تأهل

‌‌6.9‌16.2‌9‌39.2‌28.7مجرد

‌‌11.6‌24.5‌5.6‌35.4‌22.9متأهل

‌‌11.9‌23.5‌5.4‌35.7‌23.6سایر

 هزینه خانوار

‌‌9.9‌22.9‌6.2‌38.3‌22.8میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌9.9‌20.6‌7.4‌35.9‌26.3میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌10.6‌18.5‌6.5‌32.8‌31.6میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌6.4‌16‌9.1‌39.5‌29سال‌1٩تا‌‌87

‌‌10.5‌22.1‌5.8‌36.7‌24.8سال‌0٩تا‌‌14

‌‌15.2‌30.3‌4.8‌31.7‌18سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌13.9‌31.8‌4.6‌32.8‌16.9سواد‌بی

‌‌12‌27.3‌4.8‌35.9‌20.1ابتدایی

‌26.4 ‌8‌20.3‌6.4‌38.9متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌12.1‌20.5‌8.5‌33.8‌25.2دانشگاهی

 شغل

‌‌10.2‌19.5‌6.3‌36.7‌27.3شاغل

‌18.3‌7.3‌39.3‌27.4 ‌7.6بیکار

 21.1 ‌10.5‌26.4‌5.7‌36.4دار‌خانه

‌‌6.4‌16.3‌10.9‌38.6‌27.7محصل

‌15.6 ‌17.7‌31.3‌4.1‌31.3بازنشسته

 محل سکونت

‌‌11.1‌20.1‌7.9‌34.5‌26.3مرکز‌استان

‌37.4‌26 ‌9.3‌20.5‌6.8شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌5‌39.7‌21.7 24.8 ‌8.8روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌«‌اگر‌آدم‌نماز‌نخواند‌یبه‌قلب‌پاک‌است،‌حت‌یدیندار»‌با‌موافقت‌در‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌«‌اگر‌آدم‌نماز‌نخواند‌یبه‌قلب‌پاک‌است،‌حت‌یدیندار»‌موافقت‌با‌.‌‌87جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف استان

‌8‌23.4‌6.6‌40.5‌21.5 مرکزی

 34.9 38.3 4.9 12.2 9.8 اردبیل

 30.3 38.2 6.9 16.9 7.7 غربی آذربایجان

 26 8.2‌29.3 23.8 12.8 اصفهان

 26.7 29.4 5.3 28.8 9.9 خوزستان

 26.6 41.3 4.5 19.7 8 ایلام

 18.6 48.4 4.1 23.9 5.1 هرمزگان

 28.4 34.6 8.7 16.3 12 بوشهر

 26.4 33.9 9.1 20.9 9.7 شرقی جانآذربای

 25.1 33.7 11.9 18.1 11.2 تهران

 28.2 41.5 5 17.1 8.3 لرستان

 28 42.8 6 16.5 6.8 گیلان

 16.3 33.3 5.7 37.6 7 بلوچستان و سیستان

 31.8 36.4 5.9 18.6 7.3 زنجان

 25.5 37 6 24.8 6.7 مازندران

 21 35.7 8.4 23.4 11.6 سمنان

 33.7 41.3 4.6 12.5 7.8 کردستان

 24.1 42.8 6.7 21.4 5 بختیاری و چهارمحال

 23.4 41.7 5.3 19.8 9.8 فارس

 20 41.4 3.9 28.1 6.7 قزوین

 16.8 27.5 8.8 28.1 18.8 قم

 21.6 44.9 4.7 23 5.7 کرمان

 27.5 38.9 11.3 14.7 7.6 کرمانشاه

 25.1 36.9 7.9 20.7 9.4 گلستان

 22.3 32.2 5.7 22.5 17.3 رضوی خراسان

 25.5 32.6 11.6 22.7 7.6 همدان

 22 37.2 5.7 25 10.1 بویراحمد و کهگیلویه

 24.3 26.5 5.2 22.9 21.1 یزد

 25.2 41.3 19.4‌6.6 7.5 شمالی خراسان

 16.7 30.5 6.2 28.3 18.3 جنوبی خراسان

 33.7 40 3.5 14 8.8 البرز



 خود یرعپاسخ مسائل ششیوه دریافت  -51-6

فقدط‌‌)‌یابید؟یخود‌را‌چگونه‌م‌یپاسخ‌مسائل‌شرع»‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌این‌گویه‌اظهار‌کنند:‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

کنندد؛‌‌‌درصد‌افراد‌درخصوص‌مسائل‌شرعی‌به‌تشخیص‌خود‌عمل‌مدی‌‌1٩؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌(«یک‌مورد‌انتخاب‌شود

‌یدرفضدا‌‌817٩ند؛‌پرس‌یو‌بزرگترها‌م‌نیاز‌والد‌1471ند‌و‌کن‌یمراجعه‌م‌د،یجع‌تقلدفتر‌مر‌ای‌دیبه‌رساله‌مرجع‌تقل درصد‌1٦

‌.‌کنم‌یجستجو‌م‌یمجاز

‌خود‌یپاسخ‌مسائل‌شرع‌افتیدر‌وهیش.‌8٦جدول‌

‌

 

‌(‌درصد)خود‌‌یپاسخ‌مسائل‌شرع‌افتیدر‌وهیش.‌‌٦نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌0071‌11‌1٩ کنمیخودم عمل م صیبه تشخ

‌040٦‌1770‌1٦71 کنمیمراجعه م د،یدفتر مرجع تقل ای دیرساله مرجع تقل به

‌8٦11‌8471‌847٦ پرسمیمسجد محل م یروحان از

‌1808‌8177‌817٩ کنمیجستجو م یمجاز یدرفضا

‌14٩1‌8٩77‌1471 پرسمیو بزرگترها م نیوالد از

‌-‌536‌3.4 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌خود‌یپاسخ‌مسائل‌شرع‌افتیدر‌وهیشدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌خود‌یپاسخ‌مسائل‌شرع‌افتیدر‌وهیش.‌‌85جدول

 سطوح متغیرها
 صیبه تشخ

دم عمل خو

 کنمیم

 دیبه رساله مرجع تقل

 د،یدفتر مرجع تقل ای

 کنمیمراجعه م

 یاز روحان

مسجد محل 

 پرسمیم

 یدرفضا

جستجو  یمجاز

 کنمیم

و  نیاز والد

بزرگترها 

 پرسمیم

 جنس
 ‌33.7‌23.5‌10.8‌12.5‌19.4مرد

 ‌24.2‌29.1‌10.4‌15.4‌20.9زن

وضعیت 

 تأهل

‌‌30.5‌18.2‌7.1‌17.6‌26.6مجرد

‌‌28‌31.2‌12.2‌12.1‌16.5لمتأه

‌‌30.6‌25.1‌17.7‌8.8‌17.7سایر

هزینه 

 خانوار

کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌
‌میلیون‌تومان‌٩

25.2‌27.4‌12.7‌12.7‌22‌

کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌
‌میلیون‌تومان‌81

30.6‌27.3‌9.1‌14.8‌18.2‌

‌81بیشتر‌از‌
‌میلیون‌تومان

39‌21.6‌6.5‌15.8‌17.1‌

 سن

‌‌27.9‌18.1‌7.1‌18.2‌28.8سال‌1٩تا‌‌87

‌‌30.7‌29‌10.4‌14.1‌15.9سال‌0٩تا‌‌14

‌‌26.9‌35.6‌18.1‌5.4‌14سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌22.9‌14.8‌36.7‌0.4‌25.2سواد‌بی

‌‌22.8‌26‌22.3‌3.3‌25.7ابتدایی

‌22.9 ‌29.4‌23.8‌9.7‌14.1متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌30.9‌32.1‌5.6‌18.7‌12.6دانشگاهی

 شغل

‌‌34.7‌25.8‌9.6‌13.6‌16.3شاغل

‌20.9‌11.5‌12.3‌20 ‌35.2بیکار

 20.6 ‌22.1‌30.2‌13.9‌13.2دار‌خانه

‌‌23‌17.4‌6.8‌19.3‌33.5محصل

‌9.1 ‌29‌43.3‌12.5‌6.2بازنشسته

محل 

 سکونت

‌‌30.2‌28‌7.6‌15.5‌18.7مرکز‌استان
شهر‌غیر‌مرکز‌

‌استان
31.6‌24.6‌10 13.9‌20‌

‌16.1‌11.6‌22.6 26 ‌23.7روستا
 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌خود‌یپاسخ‌مسائل‌شرع‌افتیدر‌وهیشدر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌‌خود‌یپاسخ‌مسائل‌شرع‌افتیدر‌وهیش.‌‌81جدول

خودم‌‌صیبه‌تشخ استان
‌کنمیعمل‌م

دفتر‌‌ای‌دیبه‌رساله‌مرجع‌تقل
 کنمیمراجعه‌م‌د،یمرجع‌تقل

مسجد‌‌یاز‌روحان
 پرسمیمحل‌م

‌یمجاز‌یدرفضا
 کنمیجستجو‌م

و‌بزرگترها‌‌نیاز‌والد
‌پرسمیم

‌27.4‌33.3‌7‌14.4‌17.9 مرکزی

 17.5 14.3 16.3 20.8 31.1 اردبیل

 26 19.5 13.1 14.3 27.1 غربی آذربایجان

 17 6.8‌12.9 29.8 33.4 اصفهان

 16.9 13.4 13.7 27.7 28.3 خوزستان

 15 11.8 5.8 25.6 41.9 ایلام

 28.3 13.3 9.9 21.4 27.1 هرمزگان

 17.5 11.5 7.8 26.5 36.8 بوشهر

 23 17.9 11.4 21 26.7 شرقی آذربایجان

 17.4 14.9 5.9 26.6 35.2 تهران

 16.9 12.1 9.9 28.1 32.9 لرستان

 20.3 15.3 7.9 18.4 38 گیلان

 20 6.6 26.7 28.8 17.9 بلوچستان و سیستان

 16.5 17.7 8 32.2 25.7 نجانز

 20.3 12 12 24.4 31.3 مازندران

 20.1 18.9 8.3 27.9 24.8 سمنان

 31.3 11.1 15.2 7.8 34.6 کردستان

 23.7 15.2 8 29.4 23.7 بختیاری و چهارمحال

 21.8 15.5 8.5 23.4 30.7 فارس

 19.6 15.3 10.6 27.4 27.1 قزوین

 12.4 12.1 9 44 22.4 قم

 20.9 14.3 12.6 27.3 24.9 کرمان

 26.5 15.3 8.7 20.5 29 کرمانشاه

 24.1 12.4 12.2 25.4 25.9 گلستان

 21.8 9.4 9.4 36.4 23.1 رضوی خراسان

 18 19.8 12.9 23.1 26.1 همدان

 18.5 13.9 15.5 25.2 26.9 بویراحمد و کهگیلویه

 19.2 14.5 10.7 30.7 24.9 یزد

 21.9 16.5 28‌8 25.5 شمالی خراسان

 18.8 10.5 13.8 40.7 16.2 جنوبی خراسان

 18.5 10.7 6.5 20.2 44.1 البرز



  یبه فتوا و نظر او در مسائل شرعبه منظور عمل مرجع تقلید  داشتن -51-7

بود‌‌؛‌نتایج‌بدین‌شکل«به‌فتوا‌و‌نظر‌او‌عمل‌کنید؟‌یدارید‌که‌در‌مسائل‌شرع‌یآیا‌مرجع‌تقلید»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

‌نیز‌مرجع‌تقلیدی‌ندارند.‌05و‌‌دنبه‌فتوا‌و‌نظر‌او‌عمل‌کن‌ید‌که‌در‌مسائل‌شرعندار‌یمرجع‌تقلیددرصد‌افراد‌گفتند‌که‌‌71

‌یداشتن‌مرجع‌تقلید‌به‌منظور‌عمل‌به‌فتوا‌و‌نظر‌او‌در‌مسائل‌شرع.‌8٩جدول‌
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‌(‌درصد)‌یداشتن‌مرجع‌تقلید‌به‌منظور‌عمل‌به‌فتوا‌و‌نظر‌او‌در‌مسائل‌شرع.‌‌5نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌8321‌52.3‌53 بله

‌7388‌46.4‌47 خیر

‌-‌197‌1.2 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌یرعداشتن‌مرجع‌تقلید‌به‌منظور‌عمل‌به‌فتوا‌و‌نظر‌او‌در‌مسائل‌شدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌یداشتن‌مرجع‌تقلید‌به‌منظور‌عمل‌به‌فتوا‌و‌نظر‌او‌در‌مسائل‌شرع.‌‌14جدول

 خیر بلی  سطوح متغیرها

 جنس
‌‌47.1‌52.9مرد

‌‌58.9‌41.1زن

 وضعیت تأهل

‌‌40.8‌59.2مجرد

‌‌60.1‌39.9تأهلم

‌‌55.8‌44.2سایر

 هزینه خانوار

‌‌57.1‌42.9میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌52.3‌47.7میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌43.2‌56.8میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌43‌57سال‌1٩تا‌‌87

‌‌55‌45سال‌0٩تا‌‌14

‌‌67.2‌32.8سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌67.4‌32.6دسوا‌بی

‌‌66.4‌33.6ابتدایی

‌‌48.4‌51.6متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌55.1‌44.9دانشگاهی

 شغل

‌‌49.9‌50.1شاغل

‌55.5 ‌44.5بیکار

‌‌63.3‌36.7دار‌خانه

‌‌42.1‌57.9محصل

‌‌66.9‌33.1بازنشسته

 محل سکونت

‌‌51.3‌48.7مرکز‌استان

‌‌50‌50شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 40.5 ‌59.5روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌یداشتن‌مرجع‌تقلید‌به‌منظور‌عمل‌به‌فتوا‌و‌نظر‌او‌در‌مسائل‌شرعدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌یداشتن‌مرجع‌تقلید‌به‌منظور‌عمل‌به‌فتوا‌و‌نظر‌او‌در‌مسائل‌شرع.‌‌18جدول

 خیر بلی استان
‌55.3‌44.7 مرکزی

 47.7 52.3 یلاردب

 52.1 47.9 غربی آذربایجان

 50.9 49.1 اصفهان

 40.7 59.3 خوزستان

 55.8 44.2 ایلام

 53 47 هرمزگان

 53.3 46.7 بوشهر

 43.8 56.2 شرقی آذربایجان

 55 45 تهران

 48.1 51.9 لرستان

 62.9 37.1 گیلان

 26.5 73.5 بلوچستان و سیستان

 30.9 69.1 زنجان

 51.4 48.6 مازندران

 46.3 53.7 سمنان

 61 39 کردستان

 48.5 51.5 بختیاری و چهارمحال

 52.5 47.5 فارس

 44.9 55.1 قزوین

 27.6 72.4 قم

 43 57 کرمان

 58.9 41.1 کرمانشاه

 47.8 52.2 گلستان

 36.4 63.6 رضوی خراسان

 48.8 51.2 همدان

 46.6 53.4 بویراحمد و کهگیلویه

 34.8 65.2 یزد

‌45.2 54.8 شمالی خراسان

 24.6 75.4 جنوبی خراسان

 64.8 35.2 البرز



 تلاوت قرآن -51-8

درصدد‌پاسدخگویان‌‌‌‌817٦؛‌نتایج‌بددین‌شدکل‌بدود‌‌‌‌«؟پردازید‌معمولا‌چقدر‌به‌تلاوت‌قرآن‌می»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

درصد‌به‌ندرت‌‌1878درصد‌گاهی‌اوقات،‌‌117٦درصد‌اکثر‌اوقات،‌‌8170پردازند.‌‌عنوان‌کردند‌که‌همیشه‌به‌تلاوت‌قرآن‌می

‌پردازند.‌‌درصد‌افراد‌هیچ‌وقت‌به‌تلاوت‌قرآن‌نمی‌8٩71و‌

‌تلاوت‌قرآن.‌11جدول‌
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‌(‌درصد)تلاوت‌قرآن‌.‌‌1نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌3041‌19.1‌19.2 وقت چیه

‌3337‌21‌21.1 ندرت به

‌5159‌32.4‌32.6 اوقات یگاه

‌13.4 13.4 2126 قاتاو اکثر

‌13.6 13.5 2152 شهیهم

‌- 6. 91 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهتلاوت‌قرآن‌در‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌بهتلاوت‌قرآن‌.‌‌11جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه سطوح متغیرها

 جنس
 10.6 10.6 ‌26.2‌22.7‌29.9مرد

 16.7 16.3 ‌12.2‌19.5‌35.3زن

 وضعیت تأهل

 8.2 10.9 ‌25.3‌24.5‌31.1مجرد

 16.6 14.9 ‌15.4‌19.4‌33.7متأهل

 18.3 14.1 ‌22‌16.1‌29.5سایر

 نه خانوارهزی

 15.4 15.3 ‌16.2‌19.4‌33.6میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 11.9 12.9 ‌19.2‌22.9‌33.1میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 11.6 10.9 ‌25.9‌21‌30.6میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 8.2 11.5 ‌22.8‌24.6‌33سال‌1٩تا‌‌87

 14.3 14.4 ‌15.7‌20.6‌35سال‌0٩تا‌‌14

 22.5 14.9 ‌21‌15.5‌26.1سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 19.7 9.9 ‌50.9‌11‌8.5سواد‌بی

 21.3 13.4 ‌21.1‌14.7‌29.5ابتدایی

 12.9 14 ‌18.7‌21.7‌32.8متوسطه‌و‌دیپلم

 11.6 12.9 ‌16.5‌23.2‌35.8دانشگاهی

 شغل

 11 11.6 ‌23‌22.4‌32شاغل

 11.8 9.6 23.2‌26.1 ‌29.4بیکار

 20.2 17.8 ‌10.9‌16.8‌34.3ارد‌خانه

 7.3 12.4 ‌20.1‌25.5‌34.7محصل

 22.4 13.9 ‌17.4‌16.4‌29.9بازنشسته

 محل سکونت

 12.5 12.5 ‌18.8‌23.3‌32.9مرکز‌استان

 12.9 13.5 ‌21.2‌20.8‌31.5شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 16.3 14.8 33.7 17.9 ‌17.2روستا
 

 

 

 

 

 



‌کیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌به‌تفتلاوت‌قرآن‌در‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌تلاوت‌قرآن‌.‌‌10جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه استان

 13.2 12 19‌21‌34.9 مرکزی

 10.9 11.9 35.4 20.8 21.1 اردبیل

 12.2 12.7 34.3 23.9 17 غربی آذربایجان

 16.1 14 30.9 20.1 18.9 اصفهان

 22.4 10.5 29.3 24 13.8 خوزستان

 7.8 11.7 33.3 23.2 24 ایلام

 10.5 12.9 33.4 26.7 16.5 هرمزگان

 12.3 10.6 28.7 21.9 26.5 بوشهر

 11.9 12.4 38.3 17.8 19.7 شرقی آذربایجان

 11.9 13.5 30.3 21.7 22.7 تهران

 12.9 14.1 32.9 18.9 21.1 لرستان

 8.6 11.4 29.1 22.5 28.4 گیلان

 25.8 11.7 33.1 15.1 14.4 بلوچستان و سیستان

 15.5 16 36.7 17.7 14 زنجان

 17.9 16.3 27.5 21.8 16.5 مازندران

 17.1 14.2 28.6 25.2 14.9 سمنان

 9.6 8.1 37.3 22.1 23 کردستان

 8.9 16.5 33.1 22.5 19 بختیاری و چهارمحال

 16.5 12.9 28.5 18.8 23.4 فارس

 8.8 13.2 33.6 23 21.3 قزوین

 12.9 12.2 37.7 22.6 14.6 قم

 12.9 12.9 35.7 22.4 16.1 کرمان

 13.3 14 39.6 16.8 16.3 کرمانشاه

 12.5 15.2 32 20 20.3 گلستان

 14.7 14.8 30.6 23.1 16.8 رضوی خراسان

 9 14.1 27.6 25.9 23.4 همدان

 9.8 12.9 33.1 25.6 18.6 بویراحمد و کهگیلویه

 13.4 20.5 37.3 16.3 12.4 یزد

 13.2 16.8 20.9‌29.1 20 شمالی خراسان

 22.1 21.4 36.8 12.8 6.9 جنوبی خراسان

 11.8 10.6 26 20.7 31 البرز



 یو مراسم عزادار أتیشرکت در ه -51-9

درصدد‌‌‌147٩نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌‌؛«؟کنید‌می‌شرکت‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیدر‌همعمولا‌چقدر‌»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

درصد‌گداهی‌‌‌1075درصد‌اکثر‌اوقات،‌‌14.‌دنکن‌یشرکت‌م‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیدر‌هپاسخگویان‌عنوان‌کردند‌که‌همیشه‌

‌.‌کنند‌یشرکت‌م‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیدر‌هدرصد‌افراد‌هیچ‌وقت‌‌817٩درصد‌به‌ندرت‌و‌‌8770اوقات،‌

‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیشرکت‌در‌ه‌.17جدول‌
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‌(‌درصد)‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیشرکت‌در‌ه.‌‌٩نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌2996‌18.8‌18.9 وقت چیه

‌2449‌15.4‌15.4 ندرت به

‌3924‌24.7‌24.7 اوقات یگاه

‌20 19.9 3170 اوقات اکثر

‌20.9 20.8 3316 شهیهم

‌- 3. 51 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیشرکت‌در‌هدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیشرکت‌در‌ه.‌‌1٦جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه درتبه ن وقت چیه سطوح متغیرها

 جنس
 21.1 19 ‌22.7‌14.7‌22.5مرد

 20.7 21 ‌15.1‌16.2‌27زن

 وضعیت تأهل

 15.1 16.9 ‌26‌17.8‌24.2مجرد

 23.9 21.9 ‌14.8‌14.1‌25.3متأهل

 29.3 19.8 ‌16.4‌13.6‌21سایر

 هزینه خانوار

 24.9 21.5 ‌13.8‌15.2‌24.6میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 18.5 19.4 ‌20.2‌15.8‌26میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 16.9 16.3 ‌28.7‌15.9‌22.2میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 15.5 18.4 ‌22.9‌18.2‌25سال‌1٩تا‌‌87

 20.4 20.1 ‌18.2‌15.3‌25.8سال‌0٩تا‌‌14

 32.6 22.8 ‌12.7‌10.4‌21.5سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 43.9 23.6 ‌8.2‌7.8‌16.6سواد‌بی

 36 25.5 ‌8.9‌9.4‌20.2ابتدایی

 21.3 19.8 ‌19.2‌15.6‌24.1متوسطه‌و‌دیپلم

 12.9 18 ‌22.8‌18.1‌28.2دانشگاهی

 شغل

 19.4 18.1 ‌22.6‌15.7‌24.1شاغل

 20.9 17.2 17.6‌19.8 ‌24.6بیکار

 25.4 23.2 ‌10.9‌14.2‌26.3دار‌خانه

 15.5 19.5 ‌21.2‌18‌25.8محصل

 26.3 23.1 ‌16.4‌9.9‌24.3بازنشسته

 محل سکونت

 16.9 18.4 ‌21.3‌17.5‌25.9مرکز‌استان

 20.2 18.5 ‌21.5‌15.3‌24.4شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 28.2 24.5 23.3 12.3 ‌11.7روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیشرکت‌در‌هدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌یو‌مراسم‌عزادار‌أتیشرکت‌در‌ه.‌‌15جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه استان

 24.4 17.8 15.6‌16.6‌25.6 مرکزی

 23.2 17.4 28.3 17.2‌13.8 اردبیل

 20.3 12.7 23.3 15.7 28.1 غربی آذربایجان

 16.6 21.3 24.1 16.6 21.3 اصفهان

 36.3 14.3 19.3 16.2 13.8 خوزستان

 17.6 20 27.1 15.1 20.2 ایلام

 15 23.6 22.9 18.4 20 هرمزگان

 21.5 13.6 17.5 19.1 28.2 بوشهر

 16.9 22.3 27.6 14.2 19 شرقی آذربایجان

 16.3 16.3 25.1 16.3 25.9 تهران

 27.3 19.2 24.5 13.3 15.7 لرستان

 13 18.3 25.2 17.9 25.7 گیلان

 24 12.5 28.8 15.1 19.6 بلوچستان و سیستان

 19.7 26.4 28.8 14.5 10.6 زنجان

 23.4 25.1 22.7 15.1 13.6 مازندران

 18.6 21 28.8 17.4 14.3 سمنان

 16.1 9.3 20.3 13.9 40.3 کردستان

 15 29.6 28.6 14.8 12.1 بختیاری و چهارمحال

 23.3 14.6 23.2 14 25 فارس

 16.8 25.4 24.4 17.1 16.3 نقزوی

 20.9 27.4 26.6 17.1 8 قم

 28.5 23.7 24.2 14.5 9.1 کرمان

 20.5 14.3 22.5 15.8 26.9 کرمانشاه

 19.6 25.2 24.5 15.2 15.4 گلستان

 22.5 23.7 24.7 14.1 15 رضوی خراسان

 19.3 15.9 29.3 19 16.6 همدان

 25.7 21.8 23.4 15.8 13.3 بویراحمد و کهگیلویه

 20.7 31 26.3 10.5 11.5 یزد

 21.3 25.4 14.6‌25.8 12.9 شمالی خراسان

 34.8 31.4 20.8 6.9 6.1 جنوبی خراسان

 12.6 14.6 24.3 17.7 30.8 البرز



 ها اماکن متبرکه و امامزاده ارتیز -51-51

درصد‌‌8071؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌«؟روید‌می‌ها‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیزمعمولا‌چقدر‌به‌»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

درصدد‌‌‌1٩70درصدد‌اکثدر‌اوقدات،‌‌‌‌‌8٩78.‌دنرو‌یها‌م‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیبه‌زپاسخگویان‌عنوان‌کردند‌که‌همیشه‌

‌.‌دیرو‌یها‌م‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیبه‌زدرصد‌افراد‌هیچ‌وقت‌‌81درصد‌به‌ندرت‌و‌‌8175گاهی‌اوقات،‌

‌ها‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیز.‌11جدول‌
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‌(‌درصد)ها‌‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیز.‌‌84نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌2854‌17.9‌18 وقت چیه

‌2959‌18.6‌18.7 ندرت به

‌4654‌29.3‌29.4 اوقات یگاه

‌19.1 19 3028 اوقات اکثر

‌14.8 14.8 2349 شهیهم

‌- 4. 62 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌ها‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیزدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌رهای‌زمینهمتغیتفکیک‌‌به‌ها‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیز.‌‌1٩جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه سطوح متغیرها

 جنس
 14.4 17.7 ‌23.3‌18.4‌26.2مرد

 15.3 20.5 ‌12.7‌18.9‌32.5زن

 وضعیت تأهل

 10.4 15.6 ‌24.3‌21.6‌28.1مجرد

 17 21.2 ‌14.4‌16.9‌30.4متأهل

 22.1 19.4 ‌15.8‌17.9‌24.9سایر

 هزینه خانوار

 17.6 20.4 ‌14.7‌17.9‌29.5میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1ن‌بی

 19‌12.8 ‌18.3‌19.5‌30.3میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 12.4 16.4 ‌25.7‌18.7‌26.8میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 10.5 16.9 ‌21.7‌21.4‌29.4سال‌1٩تا‌‌87

 13.8 19.5 ‌17.4‌18.5‌30.7سال‌0٩تا‌‌14

 25.7 22.3 ‌12.2‌13.7‌26.1به‌بالاسال‌‌74

 تحصیلات

 36.7 20.1 ‌12.7‌12‌18.5سواد‌بی

 23.8 23.9 ‌13.8‌13.3‌25.3ابتدایی

 13.8 19.3 ‌19.1‌19.3‌28.4متوسطه‌و‌دیپلم

 11.4 17 ‌18.1‌20.1‌33.5دانشگاهی

 شغل

 13.5 17.9 ‌22.2‌19.1‌27.3شاغل

 14.2 15.4 19.2‌26.6 ‌24.6بیکار

 17.9 21.8 ‌10.6‌17.1‌32.7دار‌نهخا

 10.8 17.9 ‌18.9‌21.6‌30.8محصل

 23.5 22.6 ‌12.5‌13.4‌28بازنشسته

 محل سکونت

 13.2 18.4 ‌17.7‌19.9‌30.8مرکز‌استان

 13.7 18 ‌20.9‌18.8‌28.5شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 18.8 21.7 28.2 16.5 ‌14.7روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌ها‌رکه‌و‌امامزادهاماکن‌متب‌ارتیزدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌ها‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیز.‌‌14جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه استان

 17.6 20.7 10.2‌20.5‌31 مرکزی

 13.6 16.9 29.1 23.7‌16.7 اردبیل

 9.6 9.1 19.9 19.4 42 غربی آذربایجان

 13.5 19.2 30.9 19.7 16.7 اصفهان

 31.7 13 24 20.1 11.3 خوزستان

 14.7 21 32.8 14.2 17.4 ایلام

 8.1 22.7 26 19.3 23.9 هرمزگان

 19.4 10.5 25.4 21.1 23.7 بوشهر

 9.8 18.7 35 19.5 16.9 شرقی آذربایجان

 11 16.7 31.9 20 20.3 تهران

 20.2 19.5 30.2 16.4 13.8 لرستان

 7.9 19.7 30.3 19.4 22.7 گیلان

 18.4 10.7 28.3 16.5 26.1 بلوچستان و سیستان

 15.5 24.1 34.2 17.5 8.6 زنجان

 17.7 26.4 25.9 17.7 12.2 مازندران

 12.6 23.3 31.2 21.9 11 سمنان

 6.6 5.6 17.6 19 51.2 کردستان

 10.1 21.7 33.3 23.4 11.6 بختیاری و چهارمحال

 19.2 14.6 27.1 18.9 20.2 فارس

 11.2 26.9 31.3 17.4 13.2 قزوین

 20.7 25.6 30.8 15.4 7.5 قم

 17.8 21.3 32.4 19.4 9.1 کرمان

 13.7 12.7 29.3 19.2 25.2 کرمانشاه

 14.4 22.7 31.5 18.6 12.7 گلستان

 14 29.8 31 14.2 11 رضوی خراسان

 10.2 14.9 31.5 25.1 18.3 همدان

 20.7 20.3 28.2 16.9 14 بویراحمد و کهگیلویه

 11.7 24.7 36.2 16.1 11.2 یزد

 14.4 25.4 17.5‌32.4 10.3 شمالی خراسان

 21.5 30.5 29.3 13.9 4.7 جنوبی خراسان

 11.7 15.9 24 22.3 26.1 البرز



 نماز خواندن -51-55

درصد‌پاسخگویان‌عنوان‌کردند‌که‌‌0777؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌«؟خوانید‌یمعمولا‌چقدر‌نماز‌م»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

درصد‌افراد‌هیچ‌وقت‌‌1171درصد‌به‌ندرت‌و‌‌٩75درصد‌گاهی‌اوقات،‌‌8171درصد‌اکثر‌اوقات،‌‌٩71خوانند.‌‌همیشه‌نماز‌می

‌.‌دیرو‌یها‌م‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیبه‌ز

‌ز‌خواندننما.‌18جدول‌
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌3521‌22.1‌22.2 وقت چیه

‌1535‌9.7‌9.7 ندرت به

‌2108‌13.3‌13.3 اوقات یگاه

‌9.3 9.3 1472 اوقات اکثر

‌45.5 45.4 7219 شهیهم

‌- 3. 51 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌نماز‌خواندندر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌نماز‌خواندن.‌‌11جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه سطوح متغیرها

 جنس
 38.9 9.1 ‌28.9‌10.5‌12.7مرد

 52.2 9.5 ‌15.5‌8.9‌13.9زن

 وضعیت تأهل

 26.9 9.3 ‌34.1‌13.9‌15.7مجرد

 55.8 9.4 ‌15.4‌7.4‌12متأهل

 61 6.3 ‌16.1‌6.1‌10.5سایر

 هزینه خانوار

 50.3 9.6 ‌17.1‌9.1‌14میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 9.5‌43.5 ‌23.8‌10‌13.2میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 38.4 8 ‌32.2‌10.3‌11.1یلیون‌تومانم‌81بیشتر‌از‌

 سن

 26.6 10.5 ‌31.6‌14.5‌16.9سال‌1٩تا‌‌87

 49.2 9 ‌20‌8.6‌13.2سال‌0٩تا‌‌14

 73.6 7.6 ‌9.3‌3.1‌6.4سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 74.5 8.8 ‌5.6‌3.4‌7.8سواد‌بی

 68.2 7.5 ‌10.5‌4.1‌9.7ابتدایی

 41.1 9.2 ‌25.1‌10.5‌14.1متوسطه‌و‌دیپلم

 42.8 10.1 ‌22.8‌10.7‌13.7دانشگاهی

 شغل

 41.3 8.9 ‌27.5‌9.8‌12.5شاغل

 31.6 9.4 11.5‌13.9 ‌33.7بیکار

 61.5 9.2 ‌9.7‌6.8‌12.8دار‌خانه

 25.7 11.2 ‌28.8‌16‌18.4محصل

 73.6 7.4 ‌10.3‌2.3‌6.3بازنشسته

 محل سکونت

 43.9 9.3 ‌23.5‌10.6‌12.7مرکز‌استان

 42.1 9 ‌25.1‌10.1‌13.7مرکز‌استانشهر‌غیر‌

 52.6 9.6 13.7 7.6 ‌16.4روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌نماز‌خواندندر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌نماز‌خواندن.‌‌11جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه استان

 49.8 6.8 23.2‌10.5‌9.8 مرکزی

 38 5.1 19.9 27.4‌9.7 اردبیل

 39.9 8.4 17.8 12.4 21.5 غربی آذربایجان

 53.9 6.3 8.6 7.6 23.7 اصفهان

 63.1 5.8 7.4 8.5 15.1 خوزستان

 39.4 10 10.7 10.9 29 ایلام

 39.6 16.9 13.4 9.5 20.5 هرمزگان

 45 6.7 10.8 9.6 28 بوشهر

 43.3 10.3 17.6 11.8 17.1 شرقی آذربایجان

 45.3 7 11.2 8.1 28.4 تهران

 50.1 6.2 11.9 8.8 23 لرستان

 28.1 10 13 15.1 33.7 گیلان

 51.7 11.5 20 9.5 7.3 بلوچستان و سیستان

 47.5 11.6 13.8 11.6 15.5 زنجان

 49.8 12 10.8 7.4 20.1 مازندران

 50.5 12.1 13.8 9.8 13.8 سمنان

 34.1 7.6 21.7 12 24.6 کردستان

 35.1 15.5 14.7 10.3 24.3 بختیاری و چهارمحال

 44 5.7 11.5 8.7 30 فارس

 42.5 9.3 16.1 11 21 قزوین

 62.4 9.2 9.2 7 12.2 قم

 42.6 9.7 14.7 11.9 21.1 کرمان

 34.9 10.2 15 8.7 31.1 کرمانشاه

 42.8 13.7 14.9 9 19.6 گلستان

 51.7 11.3 12.4 7.8 16.8 رضوی خراسان

 42.2 7.3 11.5 10.5 28.5 همدان

 38.1 11 13.7 13.3 23.9 بویراحمد و کهگیلویه

 68.5 7.3 7.8 4.4 12 یزد

 39.7 10.5 9.8‌18.7 21.3 شمالی خراسان

 67.3 10.9 10 5.2 6.6 جنوبی خراسان

 30.2 7.6 12.9 10.6 38.7 البرز



 روزه گرفتن -51-52

درصد‌پاسخگویان‌عنوان‌کردندد‌کده‌‌‌‌01؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌«؟گیرید‌‌چقدر‌روزه‌میمعمولا»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

درصد‌افراد‌هیچ‌وقت‌‌1570درصد‌به‌ندرت‌و‌‌٩77درصد‌گاهی‌اوقات،‌‌887٦درصد‌اکثر‌اوقات،‌‌٩77گیرند.‌‌همیشه‌روزه‌می

‌.‌دیرو‌یها‌م‌اماکن‌متبرکه‌و‌امامزاده‌ارتیبه‌ز

‌روزه‌گرفتن.‌10جدول‌
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌4342‌27.3‌27.4 وقت چیه

‌1508‌9.5‌9.5 ندرت به

‌1829‌11.5‌11.6 اوقات یگاه

‌9.5 9.4 1503 اوقات اکثر

‌42 41.8 6642 شهیهم

‌- 5. 82 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهروزه‌گرفتن‌در‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌بهروزه‌گرفتن‌.‌‌17جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه سطوح متغیرها

 جنس
 35.2 8.8 ‌34.7‌10.1‌11.1مرد

 48.8 10.2 ‌20.1‌8.9‌12زن

 وضعیت تأهل

 30.6 9.9 ‌34.9‌11.9‌12.7مجرد

 48.7 9.4 ‌22.8‌8.2‌10.9متأهل

 44 7 ‌29.6‌8.5‌11سایر

 هزینه خانوار

 46.1 9.9 ‌22.7‌9.7‌11.6میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 9.6‌40.1 ‌28.8‌9.6‌11.8میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 34.9 8.5 ‌37.6‌10‌9.1میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 32.4 10.8 ‌31.2‌12‌13.6سال‌1٩تا‌‌87

 44.9 8.9 ‌26.6‌8.6‌11سال‌0٩تا‌‌14

 53.7 8.5 ‌22‌7‌8.8سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 60.3 8 ‌16.2‌5.4‌10.2سواد‌بی

 55.1 8.7 ‌19.7‌6.7‌9.8ابتدایی

 38.7 9.4 ‌29.5‌9.9‌12.5متوسطه‌و‌دیپلم

 41.4 10.1 ‌27.6‌10.2‌10.6دانشگاهی

 شغل

 37.9 8.4 ‌32.9‌9.8‌10.9شاغل

 28 9 11.7‌11.7 ‌39.6بیکار

 54.2 10.2 ‌16.3‌7.7‌11.6دار‌خانه

 33.6 11.9 ‌27.7‌12.3‌14.5محصل

 53.8 8.6 ‌25.1‌5.4‌7.1بازنشسته

 محل سکونت

 40.9 9.4 ‌28.4‌10.2‌11مرکز‌استان

 38.8 9.3 ‌30.6‌9.6‌11.7استان‌شهر‌غیر‌مرکز

 47.7 9.9 12.2 8.4 ‌21.7روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌روزه‌گرفتن‌در‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌روزه‌گرفتن‌.‌‌1٦جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه استان

 40 11.7 27.6‌9.8‌11 مرکزی

 49.6 5.6 13.3 24.2‌7.3 اردبیل

 47.1 9.9 15.5 8.2 19.3 غربی آذربایجان

 35.8 6.9 9.6 9.9 37.8 اصفهان

 58.1 5.3 6.4 9 21.1 خوزستان

 24.1 9.7 11.4 10.2 44.5 ایلام

 38.7 16.2 12.6 9.3 23.2 هرمزگان

 37.9 6.7 7.7 11.3 36.5 بوشهر

 47 10.9 10.9 9.1 22.1 شرقی آذربایجان

 39.5 8 8.8 9.2 34.5 تهران

 39.9 6.9 10.5 8.6 34.2 لرستان

 19.2 9.2 15.1 14.8 41.6 گیلان

 53.6 10.8 20.4 7.9 7.3 بلوچستان و سیستان

 54.1 12.8 12.1 5.7 15.3 زنجان

 42 8.4 11.5 7.7 30.5 مازندران

 47.5 10.8 10.1 10.6 21.1 سمنان

 35.5 8.6 15.4 13 27.5 کردستان

 25 15.1 14.9 13.9 31.2 بختیاری و چهارمحال

 30.6 9 12.2 10 38.2 فارس

 43.5 11 11.5 10.3 23.7 قزوین

 63.7 8.7 7.4 6.7 13.6 قم

 35 11.6 12.9 12.8 27.7 کرمان

 35.2 8.1 11.7 9.9 35.2 کرمانشاه

 45.3 11.8 9.1 9.3 24.5 گلستان

 50.6 9.1 10.9 7.8 21.6 رضوی خراسان

 36.8 6.6 11 12 33.7 همدان

 34.5 10.6 13.3 11.7 30 بویراحمد و کهگیلویه

 53.8 9.4 10.1 5.7 21 یزد

 40 13.4 8.9‌13.4 24.4 شمالی خراسان

 71.3 9.5 7.4 4.5 7.4 جنوبی خراسان

 28.9 7.8 11.7 10.2 41.3 البرز



 نماز جماعت -51-53

درصدد‌پاسدخگویان‌‌‌‌88؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌«؟کنید‌چقدر‌در‌نماز‌جماعت‌شرکت‌می‌معمولا»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

درصد‌بده‌‌‌8178درصد‌گاهی‌اوقات،‌‌817٦درصد‌اکثر‌اوقات،‌‌577.‌دنکن‌یدر‌نماز‌جماعت‌شرکت‌معنوان‌کردند‌که‌همیشه‌

‌.‌کنند‌یمندر‌نماز‌جماعت‌شرکت‌درصد‌افراد‌هیچ‌وقت‌‌007٩ندرت‌و‌

‌نماز‌جماعت.‌15جدول‌
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌7104‌44.7‌44.9 وقت چیه

‌2868‌18‌18.1 ندرت به

‌2946‌18.5‌18.6 اوقات یگاه

‌7.5 7.4 1183 اوقات اکثر

‌11 10.9 1736 شهیهم

‌- 4. 69 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌نماز‌جماعتدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌نماز‌جماعت.‌‌11جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه سطوح متغیرها

 جنس
 12.6 7.9 ‌46‌16.4‌17.2مرد

 9.4 7.1 ‌43.7‌19.8‌20.1زن

 وضعیت تأهل

 7.2 6.6 ‌51.6‌18.2‌16.3مجرد

 12.9 8 ‌40.8‌18.3‌20متأهل

 16 6.8 ‌44.6‌14.9‌17.8سایر

 هزینه خانوار

 12.9 8.7 ‌39.5‌19‌19.9میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 7.3‌9.5 ‌46.2‌18.4‌18.7میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 8 4.9 ‌56.8‌15.8‌14.4میلیون‌تومان‌81یشتر‌از‌ب

 سن

 7.5 7.1 ‌48.9‌19.3‌17.3سال‌1٩تا‌‌87

 8.9 6.7 ‌46.7‌18.7‌19.1سال‌0٩تا‌‌14

 22.8 10.2 ‌32.6‌14.4‌20سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 36.5 10.8 ‌24.2‌11.4‌17سواد‌بی

 21.7 9.6 ‌34.9‌14.3‌19.5ابتدایی

 9.6 7.1 ‌47.9‌17.8‌17.6متوسطه‌و‌دیپلم

 7.1 7 ‌44.9‌20.7‌20.3دانشگاهی

 شغل

 10 6.7 ‌49.1‌17.4‌16.8شاغل

 11.8 5.8 15.3‌15.8 ‌51.3بیکار

 11.8 7.9 ‌39.9‌19.6‌20.7دار‌خانه

 7.9 8.5 ‌43.6‌20‌20محصل

 23.3 10 ‌31.8‌13.9‌21بازنشسته

 محل سکونت

 8.3 7.5 ‌46.7‌19.4‌18.1مرکز‌استان

 10.3 6.9 ‌46.7‌17.9‌18.2شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 16 8.2 19.9 16.3 ‌39.6روستا

 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌نماز‌جماعتدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌نماز‌جماعت.‌‌1٩جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه استان

 10 5.4 49‌16.7‌18.9 مرکزی

 10.4 4.4 14.8 57.4‌13.1 اردبیل

 12.2 5.9 17.1 13.8 51 غربی آذربایجان

 8.6 8.1 16.5 18.6 48.3 اصفهان

 20.1 4.7 14.3 19.9 41 خوزستان

 7.3 5.8 13.9 17.8 55.2 ایلام

 9.3 9.3 17.9 19.1 44.4 هرمزگان

 11.2 5.5 14.4 19.4 49.5 بوشهر

 7.8 6.6 21.5 13.2 50.9 یشرق آذربایجان

 4.8 6.9 17.4 16.8 54 تهران

 11 5.2 17.9 18.8 47.1 لرستان

 5.8 6.4 15.5 14.6 57.7 گیلان

 31.2 9 27 14.4 18.4 بلوچستان و سیستان

 7.9 7.4 20.4 27.8 36.5 زنجان

‌12 8.2 15.2 18.6 46 مازندران

 8.3 7.1 22.6 24 37.9 سمنان

 17.9 3.4 16.2 14.2 48.3 کردستان

 6.7 8.7 16 22.7 45.9 بختیاری و چهارمحال

 14.1 6.2 15.3 11.8 52.5 فارس

 10.5 8.8 16.3 20 44.4 قزوین

 11.5 10.5 22.7 24.2 30.9 قم

 11.6 7.6 23.8 20.3 36.7 کرمان

 9.7 5.4 18.1 15 51.8 کرمانشاه

 9.3 9.1 19.4 21.8 40.4 گلستان

 9.4 8.2 20.2 21.2 41 رضوی خراسان

 5.6 3.4 19.3 20.5 51.2 همدان

 13.2 8.2 17.5 41.8‌19.3 بویراحمد و کهگیلویه

 12.5 12.3 24.3 20.1 30.9 یزد

 5.7 10.3 18.9‌21.5 43.5 شمالی خراسان

 13.2 15.6 32.2 19.6 19.4 جنوبی خراسان

 9.9 9.3 10.7 14.7 55.4 البرز



 نذرکردن -51-54

درصد‌پاسخگویان‌عنوان‌کردندد‌کده‌‌‌‌1177؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌«؟کنید‌معمولا‌چقدر‌نذر‌می»‌شد‌پرسیدهن‌از‌پاسخگویا

درصد‌افراد‌هیچ‌وقت‌‌8078درصد‌به‌ندرت‌و‌‌8175درصد‌گاهی‌اوقات،‌‌1٩78درصد‌اکثر‌اوقات،‌‌147٦کنند.‌‌همیشه‌نذر‌می

‌کنند.‌‌نذر‌نمی

‌نذرکردن.‌04جدول‌
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌2241‌14.1‌14.1 وقت چیه

‌2170‌13.6‌13.7 ندرت به

‌4618‌29‌29.1 اوقات یگاه

‌20.6 20.5 3262 اوقات اکثر

‌22.5 22.4 3559 شهیهم

‌- 4. 56 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌نذرکردندر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌نذرکردن.‌‌08جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه سطوح متغیرها

 جنس
 18.4 18.1 ‌20.3‌14.6‌28.5مرد

 26.6 23 ‌7.9‌12.8‌29.7زن

 وضعیت تأهل

 16.5 18.6 ‌21.4‌15.6‌27.9مجرد

 25.6 21.6 ‌10‌12.7‌30.2متأهل

 29.4 23.9 ‌10.7‌11.6‌24.4سایر

 هزینه خانوار

 24.8 20.3 ‌10.8‌14.4‌29.7میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 21‌20.9 ‌14.8‌13.4‌29.9میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 21 20.7 ‌19.9‌12.3‌26.1تومانمیلیون‌‌81بیشتر‌از‌

 سن

 17.1 19.9 ‌18.9‌15.5‌28.5سال‌1٩تا‌‌87

 22.9 21 ‌12.1‌13.3‌30.6سال‌0٩تا‌‌14

 31.8 20.8 ‌9.7‌11‌26.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 41.3 21.8 ‌5.6‌9.2‌22.2سواد‌بی

 33.2 20 ‌6.3‌11.5‌29.1ابتدایی

 21.2 21.1 ‌15.5‌13.8‌28.5متوسطه‌و‌دیپلم

 19.3 19.8 ‌15.3‌14.7‌31دانشگاهی

 شغل

 20.4 19.8 ‌16.9‌14‌28.9شاغل

 19.1 16.3 14.6‌27.9 ‌22.1بیکار

 29.2 23.6 ‌5.1‌12‌30.1دار‌خانه

 16.1 19.3 ‌19.4‌16.5‌28.7محصل

 27.7 20.5 ‌13.1‌10.2‌28.5بازنشسته

 محل سکونت

 21.2 20 ‌14.6‌14.9‌29.2مرکز‌استان

 22.3 20.7 ‌16‌13.1‌27.9ر‌غیر‌مرکز‌استانشه

 24.5 21.2 30.7 12.5 ‌11روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌نذرکردندر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌نذرکردن.‌‌01جدول

 شهیهم اکثر اوقات اوقات یگاه به ندرت وقت چیه استان

 26.1 17.1 12‌17.3‌27.6 مرکزی

 30.8 23.2 26.4 10.9‌8.7 اردبیل

 22.7 22.2 28.1 12.7 14.3 غربی آذربایجان

 21.2 22 28 15 13.8 اصفهان

 40.2 13 19.1 16.1 11.6 خوزستان

 17 22.4 12.4‌29 19.2 ایلام

 9.6 18.2 38.3 15.1 18.9 هرمزگان

 25.1 14.5 25.5 11.8 23.1 بوشهر

 19.2 25.2 32.3 11.1 12.3 شرقی آذربایجان

 21.8 18.6 26.7 15.2 17.8 تهران

 30.4 26.1 22.8 9 11.6 لرستان

 17 21.3 27.7 12.7 21.4 گیلان

 37 12.5 29.2 10.9 10.5 بلوچستان و سیستان

 25.9 29.4 26.2 11.6 6.9 زنجان

‌23.9 22 25.4 12 16.7 مازندران

 25.2 22.4 25.5 16.2 10.7 سمنان

 21.3 12.7 25.4 17.1 23.5 نکردستا

 12.7 29.6 33 15.2 9.5 بختیاری و چهارمحال

 24.3 14.9 29.7 13.5 17.6 فارس

 18.1 24.9 29.3 14.4 13.2 قزوین

 22.6 21.7 32.4 14.4 8.9 قم

 19.4 24.3 30.2 16.6 9.5 کرمان

 25.8 18.1 32.4 12.8 10.9 کرمانشاه

 26.2 22.7 27.1 10.3 13.7 گلستان

 14.8 26.3 35.6 9.7 13.5 رضوی خراسان

 18.3 14.1 29.3 22.4 15.9 همدان

 20.8 17.8 33.2 12.6‌15.6 بویراحمد و کهگیلویه

 14.6 20 42 14.6 8.8 یزد

 19.5 19 17.3‌30.5 13.7 شمالی خراسان

 22 26.2 34.8 10.2 6.9 جنوبی خراسان

 17.3 21.1 24.4 13.4 23.8 البرز



 تمایل برای رفتن به حج -51-51

‌7٦75؛‌نتایج‌بددین‌شدکل‌بدود‌‌‌‌«در‌صورت‌فراهم‌بودن‌شرایط،‌تا‌چه‌حد‌مایلید‌به‌حج‌بروید؟»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

درصد‌تمایل‌کم‌و‌‌8071.‌دند‌به‌حج‌برونمایل‌تاحد‌زیادیدر‌صورت‌فراهم‌بودن‌شرایط،‌درصد‌پاسخگویان‌عنوان‌کردند‌که‌

‌ایلی‌برای‌رفتن‌به‌حج‌ندارند.‌درصد‌افراد‌اصلا‌تم‌17

‌رفتن‌به‌حج‌یبرا‌لیتما.‌01جدول‌
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‌(‌درصد)رفتن‌به‌حج‌‌یبرا‌لیتما.‌‌87نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌3943‌24.8‌25 چیه

‌2260‌14.2‌14.3 کم

‌632‌4‌4 یتاحدود

‌23 22.9 3636 ادیز

‌33.7 33.4 5313 ادیز یلیخ

‌- 8. 122 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهرفتن‌به‌حج‌‌یبرا‌لیتمادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌بهرفتن‌به‌حج‌‌یبرا‌لیتما.‌‌00جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم چیه سطوح متغیرها

 جنس
 27.6 22.4 ‌30.9‌15‌4.1مرد

 39.8 23.6 ‌19‌13.7‌3.9زن

 وضعیت تأهل

 24.9 22 ‌29.3‌18.5‌5.4مجرد

 38.3 23.7 ‌22.5‌12.2‌3.3متأهل

 44.6 22.3 ‌22.3‌8.5‌2.3سایر

 هزینه خانوار

 37.4 25.2 ‌19.2‌14.4‌3.7میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 22‌30.9 ‌27.6‌15.3‌4.2میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 29.8 17.3 ‌36.2‌12.9‌3.7میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 26.5 23.3 ‌25.5‌19‌5.6سال‌1٩تا‌‌87

 34.1 22.5 ‌27.4‌12.8‌3.2سال‌0٩تا‌‌14

 46.5 23.9 ‌18‌8.9‌2.8سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 53.5 31.1 ‌6.5‌7.3‌1.6سواد‌بی

 48.1 27.2 ‌13.7‌8.3‌2.7ابتدایی

 32.7 22.4 ‌26‌15.1‌3.8متوسطه‌و‌دیپلم

 28.5 21.9 ‌28.9‌15.6‌5.1دانشگاهی

 شغل

 28.5 21 ‌32.7‌13.9‌3.9شاغل

 28.6 21.4 14.2‌3.1 ‌32.7بیکار

 45 25.1 ‌14.9‌11.9‌3.2دار‌خانه

 27.5 24.5 ‌20.4‌21.2‌6.3محصل

 42.3 26.3 ‌18.8‌9.7‌3بازنشسته

 محل سکونت

 31.5 21.4 ‌27.1‌15.5‌4.4مرکز‌استان

 32.5 22.4 ‌26.7‌14.3‌4.1شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 38.5 26.5 3.2 12.4 ‌19.4روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌رفتن‌به‌حج‌‌یبرا‌لیتمادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌رفتن‌به‌حج‌‌یبرا‌لیتما.‌‌07جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم چیه استان

 27.1 23.2 27.9‌16.1‌5.6 مرکزی

 42.5 14.3 3.2 31.8‌8.3 اردبیل

 32.5 24.4 4.6 10.2 28.4 غربی آذربایجان

 35.9 15.8 3.6 12.9 31.8 اصفهان

 42.4 27.4 2.4 11.4 16.4 خوزستان

 24.9 22.9 15.9‌2.4 33.9 ایلام

 36.1 25.8 4.8 10.1 23.1 هرمزگان

 32.1 15 3.1 12.9 36.9 بوشهر

 32 25.4 8.4 11.6 22.6 شرقی آذربایجان

 26.1 20 5.2 17.4 31.3 تهران

 36.7 21.1 2.8 14.9 24.4 لرستان

 23.6 20.3 5 17.2 33.9 گیلان

 43.8 33.2 2.3 15.4 5.3 بلوچستان و سیستان

 32.3 28.6 3.2 14.8 21.2 زنجان

‌34.2 20.5 4.6 14.7 26 مازندران

 30.9 27.8 6 15.8 19.6 سمنان

 35.6 22.5 1.2 12.6 28.1 کردستان

 26.9 25.7 6.2 15.1 26.2 بختیاری و چهارمحال

 29.1 23.2 3.3 14.9 29.5 فارس

 35.5 22.7 3.2 16.6 22 قزوین

 38.7 22.1 4.9 14.8 19.5 قم

 32.4 29.1 3.5 16.4 18.6 کرمان

 31.7 24.5 2.1 15.5 26.1 کرمانشاه

 34.1 26.3 6.3 13.9 19.3 گلستان

 43.4 20.9 4.1 12.3 19.3 رضوی خراسان

 24.5 19.1 4.4 22.5 29.4 همدان

 39.3 20.7 2 25.2‌12.7 بویراحمد و کهگیلویه

 39.2 23.8 5.6 10 21.3 یزد

 37.7 21.2 14.7‌3.8 22.6 شمالی خراسان

 46.7 32.7 1.4 9.2 10 جنوبی خراسان

 23.1 15.8 3.5 19 38.6 البرز



 اربعین یرو مراسم پیادهتمایل به شرکت در  -51-56

؛‌«؟اربعین‌شدرکت‌کنیدد‌‌‌یرو‌در‌صورت‌فراهم‌بودن‌شرایط،‌تا‌چه‌اندازه‌مایلید‌در‌مراسم‌پیاده»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

در‌مراسدم‌‌د‌ند‌مایل‌تاحد‌زیادیدر‌صورت‌فراهم‌بودن‌شرایط،‌ویان‌عنوان‌کردند‌که‌درصد‌پاسخگ‌71نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌

‌یرو‌در‌مراسدم‌پیداده‌‌درصد‌افراد‌اصلا‌تمایلی‌بدرای‌شدرکت‌‌‌‌1771درصد‌تمایل‌کم‌و‌‌8175.‌دناربعین‌شرکت‌کن‌یرو‌پیاده

‌ندارند.‌اربعین‌

‌اربعین‌یرو‌به‌شرکت‌در‌مراسم‌پیاده‌لیتما.‌0٦جدول‌
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‌(‌درصد)اربعین‌‌یرو‌اسم‌پیادهبه‌شرکت‌در‌مر‌لیتما.‌‌8٦نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌4068‌25.6‌25.8 چیه

‌2008‌12.6‌12.7 کم

‌556‌3.5‌3.5 یتاحدود

‌22 21.8 3474 ادیز

‌36 35.7 5686 ادیز یلیخ

‌- 7. 114 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌اربعین‌یرو‌به‌شرکت‌در‌مراسم‌پیاده‌لیتمادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌اربعین‌یرو‌به‌شرکت‌در‌مراسم‌پیاده‌لیتما.‌‌05جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم چیه سطوح متغیرها

 جنس
 30.3 22.6 ‌29.9‌13.4‌3.9مرد

 41.7 21.4 ‌21.6‌12‌3.2زن

 وضعیت تأهل

 30.5 20.2 ‌29.5‌15.5‌4.3مجرد

 39 23.2 ‌23.5‌11.2‌3.1متأهل

 41.6 19.7 ‌26.3‌9.7‌2.7سایر

 هزینه خانوار

 41.2 24.5 ‌18.4‌12.9‌3میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 21‌33.2 ‌28.5‌13.5‌3.8میلیون‌تومان‌81متر‌از‌کتا‌‌٩بین‌

 27.6 17.3 ‌40.2‌11.7‌3.1میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 33.3 21.6 ‌25.6‌15.5‌4سال‌1٩تا‌‌87

 36.7 21.6 ‌26.8‌11.6‌3.3سال‌0٩تا‌‌14

 39.8 23.7 ‌23.4‌9.9‌3.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 48.7 28.1 ‌12.3‌8.5‌2.4سواد‌بی

 45.7 26.9 ‌15.7‌8.9‌2.8ابتدایی

 36.5 22 13.5‌3.1 ‌25متوسطه‌و‌دیپلم

 30.5 19.8 ‌31.9‌13.1‌4.7دانشگاهی

 شغل

 31.4 21.2 ‌31.5‌12.3‌3.6شاغل

 31.7 21.2 14‌3.3 ‌29.8بیکار

 45.7 23.9 ‌17.1‌10.6‌2.7دار‌خانه

 34.8 21.3 ‌22.3‌17‌4.6محصل

 32.5 21.8 ‌28.9‌12.5‌4.3بازنشسته

 محل سکونت

 34.5 20.3 ‌27.7‌13.8‌3.7مرکز‌استان

 34.4 20.8 ‌29.1‌12.1‌3.5شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 40.5 26.3 3.2 11.7 ‌18.3روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌اربعین‌یرو‌به‌شرکت‌در‌مراسم‌پیاده‌لیتمادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌اربعین‌یرو‌به‌شرکت‌در‌مراسم‌پیاده‌لیتما.‌‌01جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم چیه استان

 36.6 24.1 22.2‌13.7‌3.4 مرکزی

 50.4 16.2 2.2 22.5‌8.7 اردبیل

 22.8 14 4.3 11.7 47.3 غربی آذربایجان

 36.4 17.7 3.3 11.7 30.9 اصفهان

 49.4 23.1 2.3 8.7 16.5 خوزستان

 31.2 26.1 13.7‌2 27.1 ایلام

 33.3 22.1 4.8 8.6 31.2 هرمزگان

 36.2 15.8 3.4 9.4 35.3 بوشهر

 40.1 22.3 6.7 11.1 19.7 شرقی آذربایجان

 29.4 18.6 3 14 35 تهران

 39.8 26.2 2.4 13.8 17.9 لرستان

 21.9 20.2 4.8 19.7 33.3 گیلان

 32.6 26.8 3.8 17.8 19 بلوچستان و سیستان

 47.1 25.5 4.4 10 13 زنجان

‌35.2 21.3 4.5 12 27 مازندران

 36.4 26 4.3 11.6 21.7 سمنان

 7.4 11.1 1.2 14.5 65.8 کردستان

 36.6 25.9 6.6 12 19 بختیاری و چهارمحال

 33.9 22.4 3.3 13.8 26.5 فارس

 37.3 24.9 3.4 14.1 20.2 قزوین

 51.7 23.6 2.5 9.4 12.9 قم

 39.2 31.9 3.1 9.4 16.4 نکرما

 28.7 18.6 1.5 18.5 32.7 کرمانشاه

 34.4 26.3 5.7 13.5 20.1 گلستان

 41.9 22.1 5 9.4 21.6 رضوی خراسان

 30 25.1 3.2 18.4 23.3 همدان

 46.3 22.7 1.8 15‌14.3 بویراحمد و کهگیلویه

 44.5 22.7 3.9 9.8 19.1 یزد

 36.8 21.3 13.3‌3.6 24.9 شمالی خراسان

 50.4 30.3 2.8 6.6 9.9 جنوبی خراسان

 28.9 15.2 2.3 16.9 36.7 البرز



 های استخدامی به عقاید مذهبی منوط نکردن گزینش -51-57

‌یمذهب‌دیبه‌عقا‌یکار‌دیافراد‌در‌ادارات‌نبا‌یاستخدام‌نشیگز‌یبرا»‌میزان‌موافقت‌و‌مخالفت‌پاسخگویان‌با‌این‌گویه‌که

‌نشیگدز‌‌یبدرا‌درصد‌پاسخگویان‌موافق‌و‌کاملا‌موافق‌هسدتند‌کده‌‌‌‌٦87٩؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌دسنجیده‌ش«‌آنها‌داشت

 . آنها‌داشت‌یمذهب‌دیبه‌عقا‌یکار‌دیافراد‌در‌ادارات‌نبا‌یاستخدام

‌یمذهب‌دیبه‌عقا‌یاستخدام‌هاینشیمنوط‌نکردن‌گز.‌0٩جدول‌
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‌(‌درصد)‌یهبمذ‌دیبه‌عقا‌یاستخدام‌های‌نشیمنوط‌نکردن‌گز.‌‌85نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌790‌5‌5.1 کاملا مخالف

‌3614‌22.7‌23.4 مخالف

‌1468‌9.2‌9.5 نه موافق نه مخالف

‌45.1 43.8 6959 موافق

‌16.8 16.3 2594 کاملا موافق

‌- 3 481 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهی‌مذهب‌دیبه‌عقا‌یاستخدام‌یها‌نشیمنوط‌نکردن‌گزدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌بهی‌مذهب‌دیبه‌عقا‌یاستخدام‌یها‌نشیمنوط‌نکردن‌گز.‌‌74جدول

 کاملا موافق موافق وافق نه مخالفنه م مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 19.4 45.1 ‌5.5‌21.6‌8.5مرد

 14.2 45.1 ‌4.8‌25.3‌10.6زن

 وضعیت تأهل

 21.5 45.2 ‌4.3‌18.1‌11مجرد

 14.1 44.9 ‌5.7‌26.7‌8.6متأهل

 14.2 48.8 ‌4.6‌23‌9.4سایر

 هزینه خانوار

 12.1 46.8 ‌5.6‌25.6‌9.9میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 43.9‌18.3 ‌4.9‌22.8‌10میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 27.8 42.6 ‌5.6‌17.5‌6.4میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 20 45.7 ‌4.2‌19‌11.2سال‌1٩تا‌‌87

 16.3 45.2 ‌5.2‌24.8‌8.4سال‌0٩تا‌‌14

 11.7 43.8 ‌6.7‌28.9‌8.9سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 5.5 51.3 ‌6.9‌28.9‌7.4سواد‌بی

 8.5 49.2 ‌4.2‌28.3‌9.8ابتدایی

 15.7 47.7 23.1‌8.9 ‌4.6متوسطه‌و‌دیپلم

 22.4 38.7 ‌6.1‌22.1‌10.7دانشگاهی

 شغل

 20.3 44.6 ‌5.2‌21.6‌8.3شاغل

 18.3 46.6 21.1‌8.7 ‌5.4بیکار

 9.8 46.8 ‌4.5‌28.8‌10.1دار‌خانه

 19 44.1 ‌5.1‌18.8‌12.9محصل

 14.2 42.1 ‌7.6‌28.8‌7.2بازنشسته

 محل سکونت

 19.1 42.8 ‌5.2‌22.4‌10.5مرکز‌استان

 18.4 44.5 ‌5.5‌22.4‌9.2شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 10.9 49.8 8.4 26.5 ‌4.4روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌ی‌مذهب‌دیبه‌عقا‌یاستخدام‌یها‌نشیمنوط‌نکردن‌گزدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌ی‌مذهب‌دیبه‌عقا‌یاستخدام‌یها‌نشیمنوط‌نکردن‌گز.‌‌78جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف استان

 11 55.5 3.4‌22‌8.1 مرکزی

 17.6 40.4 10.7 4.6‌26.6 اردبیل

 19.2 46.2 8.9 21.9 3.7 غربی آذربایجان

 18.2 44 7 23.8 7 اصفهان

 14.8 50.2 6.2 25.5 3.3 خوزستان

 16.2 43.1 3.7‌30.9‌6 ایلام

 15.7 57.7 6.5 16.7 3.4 هرمزگان

 19 48.4 5.7 22.7 4.2 بوشهر

 15.9 40.8 10.4 27.6 5.3 شرقی آذربایجان

 23.3 40.8 12.8 18.3 4.7 تهران

 11.4 43.6 10.2 28.8 6.1 لرستان

 15.6 55.4 8.4 17.9 2.7 گیلان

 11.5 45.7 4.8 28.1 9.9 بلوچستان و سیستان

 19.5 42.3 12.1 21.5 4.6 زنجان

‌17.8 48.7 7.3 24.2 2 مازندران

 16.1 40.5 8.9 29.9 4.6 سمنان

 20.6 50.6 9.3 14.3 5.2 کردستان

 10.9 48 9.6 26.6 4.8 بختیاری و چهارمحال

 18.7 43.4 11.3 23 3.6 فارس

 14.7 51.8 6.7 21.9 4.9 قزوین

 11.2 43.1 11.4 26.6 7.8 قم

 12.6 48.4 11.1 24.5 3.5 کرمان

 22 41.3 10.1 21.1 5.5 کرمانشاه

 15.3 46.3 11.9 22 4.5 گلستان

 19.9 38.4 10.3 24.7 6.7 رضوی خراسان

 18.7 41.3 14.9 21.3 3.8 همدان

 13.7 39.9 11.6 7.4‌27.4 بویراحمد و کهگیلویه

 17.2 38.3 9 24.1 11.4 یزد

 15.2 45.1 22.7‌11.2 5.7 شمالی خراسان

 12.7 33.8 14.8 31.6 7.1 جنوبی خراسان

 23.9 50 6.5 15.9 3.7 البرز



 جدایی دین از سیاست -51-58

؛‌نتدایج‌بددین‌‌‌اظهدار‌کنندد‌‌«‌جدا‌باشد‌استیاز‌س‌دیبا‌نید»‌از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌این‌گویه‌که

درصد‌نیز‌مخالف‌‌1177و‌‌جدا‌باشد‌استیاز‌س‌دیبا‌نیددرصد‌پاسخگویان‌موافق‌و‌کاملا‌موافق‌هستند‌که‌‌517٩بود‌‌شکل

 این‌موضوع‌هستند.

‌استیاز‌س‌نید‌ییجدا.‌71جدول‌
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‌(‌درصد)‌استیاز‌س‌نید‌ییجدا.‌‌81نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌554‌3.5‌3.7 کاملا مخالف

‌2837‌17.8‌18.8 مخالف

‌698‌4.4‌4.6 نه موافق نه مخالف

‌53.7 51 8107 موافق

‌19.2 18.3 2903 کاملا موافق

‌- 5.1 807 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌مشاهده‌است:‌‌ای‌قابل‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌استیاز‌س‌نید‌ییجدادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌استیاز‌س‌نید‌ییجدا.‌‌71جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 22.7 53.2 ‌3.6‌16.2‌4.3مرد

 15.7 54.2 ‌3.8‌21.5‌4.9زن

 وضعیت تأهل

 22.6 53.1 ‌3.2‌15.4‌5.7مجرد

 17.2 53.8 ‌4.1‌20.9‌4متأهل

 17.9 58.2 ‌2‌18.4‌3.4سایر

 هزینه خانوار

 8.5 63.4 ‌2.1‌21.7‌4.3میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 61.8‌10.3 ‌3‌20.8‌4.1میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 18.2 57 ‌2.6‌18.2‌4میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 23.3 53.1 ‌3.5‌15.9‌4.2سال‌1٩تا‌‌87

 20 55.5 ‌2.9‌18.3‌3.3سال‌0٩تا‌‌14

 11.8 56.5 ‌3.2‌24.1‌4.3سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 8.5 63.4 ‌2.1‌21.7‌4.3سواد‌بی

 10.3 61.8 ‌3‌20.8‌4.1ابتدایی

 18.2 57 18.2‌4 ‌2.6متوسطه‌و‌دیپلم

 24.8 44.7 ‌5.7‌18.9‌5.9دانشگاهی

 شغل

 23.3 53.1 ‌3.5‌15.9‌4.2شاغل

 20 55.5 18.3‌3.3 ‌2.9بیکار

 11.8 56.5 ‌3.2‌24.1‌4.3دار‌خانه

 20.1 52.4 ‌3.9‌16.8‌6.8محصل

 18.3 46.7 ‌7.2‌23.5‌4.3بازنشسته

 محل سکونت

 22 51.1 ‌4.2‌17.5‌5.2مرکز‌استان

 20.4 53.2 ‌3.7‌18.3‌4.4شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 13.1 58.6 4.1 21.6 ‌2.7روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌استیاز‌س‌نید‌ییجدادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌استیاز‌س‌نید‌ییجدا.‌‌70جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف استان

 10.9 63.2 2.8‌19.5‌3.6 مرکزی

 21.7 51.6 6 3.9‌16.8 اردبیل

 21.7 56.3 1.9 16.8 3.3 غربی ذربایجانآ

 26.5 45.6 2.7 18.9 6.3 اصفهان

 15.1 60.1 4.8 18.3 1.7 خوزستان

 20.3 55.3 2.5‌18.8‌3 ایلام

 18.2 61.3 3.3 15.9 1.3 هرمزگان

 21.2 56.8 2.8 15.7 3.5 بوشهر

 19 53.6 5.9 19.9 1.6 شرقی آذربایجان

 28.7 46.3 4.3 15.5 5.2 تهران

 13.6 56 4.2 22 4.2 لرستان

 15.5 65.7 6.8 10.3 1.8 گیلان

 11.1 54.4 2.3 24.1 8.1 بلوچستان و سیستان

 19.1 49.6 6.7 20.7 3.9 زنجان

‌25 49.5 3.5 20.7 1.3 مازندران

 18.5 49.8 4.4 23.2 4.2 سمنان

 23.8 60.4 4.7 9.9 1.2 کردستان

 12.8 57.6 6 21.6 2.1 بختیاری و چهارمحال

 21.4 54 3.3 16.7 4.7 فارس

 17.1 55.8 5.6 17.4 4.1 قزوین

 12.5 49.9 7.3 22.6 7.7 قم

 12.1 60.1 4.6 20.8 2.3 کرمان

 23.4 51.6 5.4 16.7 3 کرمانشاه

 20.2 54.8 4.8 18.1 2 گلستان

 25.8 45 4.9 20.3 4 رضوی خراسان

 19.7 57.7 4.1 17.7 0.8 همدان

 15.6 51.7 5.4 4‌23.3 ویراحمدب و کهگیلویه

 21.7 43.1 4.8 21.9 8.4 یزد

 13.7 51 25.9‌6.2 3.1 شمالی خراسان

 12.2 46.7 8.7 28 4.5 جنوبی خراسان

 23.3 57.7 3.2 13 2.8 البرز



 لزوم حجاب -51-59

؛‌نتدایج‌‌اظهار‌کنندد‌«‌ته‌باشندحجاب‌داش‌دیها‌با‌همه‌خانم»‌از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌این‌گویه‌که

درصد‌‌0771و‌‌حجاب‌داشته‌باشند‌دیها‌با‌همه‌خانمدرصد‌پاسخگویان‌موافق‌و‌کاملا‌موافق‌هستند‌که‌‌08بدین‌شکل‌بود‌

 نیز‌مخالف‌این‌موضوع‌هستند.

‌لزوم‌حجاب.‌77جدول‌
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‌(‌درصد)‌.‌لزوم‌حجاب‌8٩نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌1683‌10.6‌10.8 کاملا مخالف

‌5363‌33.7‌34.4 مخالف

‌2155‌13.5‌13.8 نه موافق نه مخالف

‌33.1 32.4 5157 موافق

‌7.9 7.7 1225 کاملا موافق

‌- 2 323 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌رهای‌زمینهبه‌تفکیک‌متغی‌لزوم‌حجابدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌لزوم‌حجاب.‌‌7٦جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 8.4 32.1 ‌10.4‌34.8‌14.3مرد

 7.3 34.1 ‌11.2‌34.1‌13.3زن

 وضعیت تأهل

 4.5 22.9 ‌16‌41.2‌15.5مجرد

 9.7 38.6 ‌7.9‌30.7‌13.1متأهل

 10.9 42.3 ‌7.7‌28.8‌10.3سایر

 هزینه خانوار

 9.2 39.6 ‌7.1‌30.6‌13.6میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 29.7‌7.1 ‌11.8‌36.8‌14.6میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 6.1 21.6 ‌19.6‌40.8‌12میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 4.4 24.4 ‌15.6‌40.3‌15.3سال‌1٩تا‌‌87

 7.6 34.7 ‌9.2‌34.5‌14سال‌0٩تا‌‌14

 15.2 46.2 ‌5.3‌22.8‌10.5سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 21.9 62.8 ‌2.3‌6.2‌6.8سواد‌بی

 15.7 57.6 ‌3‌15‌8.8ابتدایی

 6.8 33 36.3‌13.9 ‌10متوسطه‌و‌دیپلم

 5.6 22 ‌15.7‌40.5‌16.2دانشگاهی

 لشغ

 7.6 29.6 ‌12.1‌36.9‌13.6شاغل

 7.5 30.7 37.7‌12.4 ‌11.7بیکار

 9 42.9 ‌5.9‌29.4‌12.8دار‌خانه

 4.5 23.7 ‌16.5‌38.1‌17.2محصل

 14.3 42.1 ‌6.9‌24.9‌11.8بازنشسته

 محل سکونت

 7 28 ‌13.5‌36.7‌14.7مرکز‌استان

 7.1 29.9 ‌12‌36.4‌14.5شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 10.2 45.3 11.5 28.1 ‌4.9روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌لزوم‌حجابدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌لزوم‌حجاب.‌‌75جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف استان

 3.9 31.6 5.6‌45.3‌13.5 مرکزی

 17.1 30 17.3 10.9‌24.8 اردبیل

 5.6 29.6 11.8 41.5 11.5 غربی آذربایجان

 8.2 26.2 11.7 37.7 16.2 اصفهان

 7.8 38.7 12.8 32.5 8.1 خوزستان

 5.4 30.4 9.6‌44.1‌10.5 ایلام

 6.3 30.5 11.6 39.5 12.1 هرمزگان

 6 27.1 10.7 44 12.2 بوشهر

 9.1 37.2 15.5 29.4 8.8 شرقی آذربایجان

 6.6 19.3 15.1 37.7 21.3 تهران

 8.4 38.3 12.5 33.5 7.2 لرستان

 3 28.7 15.5 39.7 13.1 گیلان

 11 51.5 9.7 19.9 7.9 بلوچستان و سیستان

 10.6 38.8 18.1 24.2 8.3 زنجان

‌7.3 32.7 15.7 36.6 7.7 مازندران

 6.6 31.9 14.8 39.9 6.8 سمنان

 4.9 25.1 12.5 44.7 12.8 کردستان

 8.3 36.5 14.9 32 8.3 تیاریبخ و چهارمحال

 9.5 31.4 11.9 37.5 9.7 فارس

 7.2 35.6 13.6 35.4 8.2 قزوین

 9.4 42.7 15.6 26.5 5.8 قم

 7.5 42.6 12.8 31.1 6 کرمان

 6.7 33.1 13.9 35.7 10.6 کرمانشاه

 7.9 29.3 15.4 36.7 10.7 گلستان

 10.6 28.4 16.4 29.5 15.1 رضوی خراسان

 6 31.1 16.3 38.8 7.8 همدان

 9.4 36.1 14.2 9.4‌31.1 بویراحمد و کهگیلویه

 13.3 35.2 13.5 25.9 12.1 یزد

 9.2 33.6 36.3‌14.8 6.1 شمالی خراسان

 10 50.1 15.5 21.2 3.1 جنوبی خراسان

 3.8 24.9 11.4 36.8 23.1 البرز



 شناخت مساجد محل زندگی و حضور در آنها -51-21

و‌اگر‌فرصت‌‌شناسم‌یخود‌را‌م‌یمساجد‌اطراف‌محل‌زندگ»‌سته‌شد‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌این‌گویه‌کهاز‌پاسخگویان‌خوا

درصد‌پاسخگویان‌موافق‌و‌کاملا‌موافق‌هسدتند‌کده‌‌‌‌5471؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌اظهار‌کنند«‌کنم‌دایکنم‌در‌آنها‌حضور‌پ

درصد‌نیز‌مخالف‌ایدن‌‌‌1175و‌‌کنند‌می‌دایآنها‌حضور‌پدر‌‌ندو‌اگر‌فرصت‌کنند‌شناس‌یخود‌را‌م‌یمساجد‌اطراف‌محل‌زندگ

 موضوع‌هستند.

‌و‌حضور‌در‌آنها‌یشناخت‌مساجد‌محل‌زندگ.‌71جدول‌
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌1197‌7.5‌7.6 کاملا مخالف

‌2365‌14.9‌15.1 مخالف

‌1098‌6.9‌7 نه موافق نه مخالف

‌60.8 60 9538 موافق

‌9.5 9.4 1499 کاملا موافق

‌- 1.3 209 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ه‌است:‌ای‌قابل‌مشاهد‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌و‌حضور‌در‌آنها‌یشناخت‌مساجد‌محل‌زندگدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌و‌حضور‌در‌آنها‌یشناخت‌مساجد‌محل‌زندگ.‌‌7٩جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 9.8 56.2 ‌9‌17.4‌7.6مرد

 9.3 65.4 ‌6.2‌12.7‌6.4زن

 وضعیت تأهل

 7 52.1 ‌10.2‌21.2‌9.5مجرد

 10.9 65.8 ‌6.1‌11.5‌5.7متأهل

 12.1 64.2 ‌7.4‌12.4‌4سایر

 هزینه خانوار

 9.8 67.8 ‌5‌11.6‌5.7میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 58.3‌9.6 ‌8.4‌16.1‌7.6میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 9.1 47.8 ‌13.8‌21.1‌8.2میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 6.8 55.5 ‌8.6‌19.8‌9.3سال‌1٩تا‌‌87

 9 63.1 ‌7.6‌14.1‌6.2سال‌0٩تا‌‌14

 16.3 65.4 ‌5.8‌8.1‌4.3سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 20 70.5 ‌1.5‌3.5‌4.6سواد‌بی

 13.2 73.7 ‌3‌6.4‌3.7ابتدایی

 8.6 61.9 15.8‌6.5 ‌7.1متوسطه‌و‌دیپلم

 8.9 53.5 ‌10.7‌17.7‌9.2دانشگاهی

 شغل

 9.3 56.2 ‌9.3‌17.7‌7.5شاغل

 7.1 56 20.6‌7.1 ‌9.1بیکار

 10 71.7 ‌4.3‌9‌5دار‌خانه

 7.6 56.1 ‌8.2‌18.2‌9.9محصل

 18.3 61.7 ‌7.3‌8.9‌3.8بازنشسته

 محل سکونت

 9.4 55.2 ‌9.8‌17.3‌8.4مرکز‌استان

 8.9 58.9 ‌8.3‌17‌6.9شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 10.7 72.1 4.9 9 ‌3.3روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌و‌حضور‌در‌آنها‌یشناخت‌مساجد‌محل‌زندگزیر‌‌در‌جدول

‌استانبه‌تفکیک‌‌و‌حضور‌در‌آنها‌یشناخت‌مساجد‌محل‌زندگ.‌‌٦4جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف مخالف کاملا مخالف استان

 4.2 64.2 7.1‌20.1‌4.4 مرکزی

 15.4 54.9 11 9 9.8 اردبیل

 7.8 59 7.5 19.1 6.6 غربی آذربایجان

 12.4 54.1 6.6 16.8 10.1 اصفهان

 8.8 65.3 5.9 13.8 6.2 خوزستان

 5.7 65.6 8.4‌14.7‌5.7 ایلام

 7.2 65.9 6 12.9 7.9 هرمزگان

 9.6 54.8 6.6 17.4 11.5 بوشهر

 10.4 61.7 9.3 14.9 3.7 شرقی آذربایجان

 11.7 45.6 9.7 18.2 14.9 تهران

 8.4 67 4.1 13.9 6.7 لرستان

 5.6 57.7 11.4 18.9 6.3 گیلان

 12.7 69 3.7 8.9 5.7 بلوچستان و سیستان

 11.9 67.9 6 9.5 4.7 زنجان

‌9.1 63.2 6.3 15.4 6 مازندران

 11.5 60.6 5.3 16.3 6.3 سمنان

 6.2 62.5 5.9 15.6 9.9 کردستان

 7 67.2 8.2 12.9 4.7 بختیاری و چهارمحال

 10.1 56.1 5.7 19.3 8.8 فارس

 9.6 65.4 4.4 15.5 5.2 قزوین

 11.5 63.4 8.2 13 3.9 قم

 6.9 70.2 5.5 12.9 4.5 کرمان

 .6 63.8 6.3 17 6.8 کرمانشاه

 11.8 66.2 4.9 11.3 5.9 گلستان

 10.3 52.3 11.8 17.1 8.5 رضوی خراسان

 5.2 60.5 8.9 18.6 6.7 همدان

 11.5 56.5 7.6 10.4‌14.1 بویراحمد و کهگیلویه

 16.2 61 8.1 8.6 6.1 یزد

 10.4 66.2 13‌5.8 4.6 شمالی خراسان

 11.4 76.3 3.1 7.1 2.1 جنوبی خراسان

 8.1 47.8 6.8 20.8 16.5 البرز



 ها حجابی خانم مواجهه با بی -51-25

درصدد‌پاسدخگویان‌‌‌‌0٦؛‌نتایج‌بددین‌شدکل‌بدود‌‌‌‌ها‌چگونه‌است؟‌انمحجابی‌خ‌از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌مواجهه‌آنها‌با‌بی

در‌صورت‌‌8177.‌ها‌اشکالی‌ندارد‌حجابی‌خانم‌درصد‌مردم‌بی‌11از‌نظر‌‌.ها‌هستند‌ولی‌کاری‌ندارند‌حجابی‌خانم‌مخالف‌بی

 دهند.‌مشاهده‌تذکر‌می

‌ها‌خانم‌یحجاب‌یمواجهه‌با‌ب.‌٦8جدول‌

‌

‌
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌7٩14‌1571‌11 ندارد یاشکال

‌58٦1‌07‌0٦ ندارم یکار یول مخالفم

‌8٩78‌8171‌8177 دهم یم تذکر

‌87٦ 877 101 دهم یصلاح اطلاع م یمراجع ذ به

‌87٩ 87٩ 141 کنم یبرخورد م شخصا

‌- 2.1 328 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌ها‌خانم‌یحجاب‌یمواجهه‌با‌بدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌ها‌خانم‌یحجاب‌یمواجهه‌با‌ب.‌‌٦1جدول

 سطوح متغیرها
 یاشکال

 ندارد

 یلفم ولمخا

 ندارم یکار

 یتذکر م

 دهم

صلاح  یبه مراجع ذ

 دهم یاطلاع م

شخصا برخورد 

 کنم یم

 جنس
 2.1 2.2 ‌40.3‌43.4‌11.9مرد

 1.8 0.9 ‌35.7‌48.5‌13.1زن

وضعیت 

 تأهل

 1.4 1.3 ‌51.6‌37.7‌8مجرد

 2.3 1.7 ‌30.4‌50.7‌14.9متأهل

 2.2 1.2 ‌30.4‌49‌17.3سایر

هزینه 

 خانوار

‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌
‌میلیون‌تومان

29.3‌50.8‌15.3 1.9 2.7 

‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌
‌میلیون‌تومان

40.4‌45.5‌11.1 1.5‌1.5 

میلیون‌‌81بیشتر‌از‌
‌تومان

53.6‌35.7‌8 1.3 1.4 

 سن

 1.5 1.3 ‌50.2‌39.3‌7.7سال‌1٩تا‌‌87

 2 1.6 ‌34.4‌49.9‌12.2سال‌0٩تا‌‌14

 2.7 2 ‌23.4‌49.2‌22.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 5.2 0.6 ‌14.7‌50.8‌28.6سواد‌بی

 4.1 1.6 ‌16.2‌53.7‌24.3ابتدایی

 1.9 1.3 47.2‌11.1 ‌38.5متوسطه‌و‌دیپلم

 1 2.1 ‌47‌40.7‌9.3دانشگاهی

 شغل

 2 1.7 ‌41.9‌43.3‌11.1شاغل

 2.1 2.3 43.2‌11 ‌41.5بیکار

 2.2 0.9 ‌26‌54.9‌16دار‌خانه

 1.2 1.5 ‌50.4‌38.4‌8.4محصل

 2.4 2.9 ‌26.9‌47.3‌20.6بازنشسته

محل 

 سکونت

 1.4 1.5 ‌42‌44.4‌10.7مرکز‌استان

 1.7 1.6 ‌41.1‌44.2‌11.4شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 3.2 1.5 16.8 50.7 ‌27.7روستا
 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌ها‌خانم‌یحجاب‌یمواجهه‌با‌بدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌ها‌خانم‌یحجاب‌یمواجهه‌با‌ب.‌‌٦1جدول

‌کنم‌یشخصا‌برخورد‌م‌دهم‌یصلاح‌اطلاع‌م‌یبه‌مراجع‌ذ‌دهم‌یتذکر‌م ندارم‌یکار‌یمخالفم‌ول‌ندارد‌یاشکال استان

 1.7 1.5 33.3‌53.7‌9.9 مرکزی

 1.2 0.7 14.7 40.6 42.8 اردبیل

 1.3 1.8 9.2 39.1 48.6 غربی‌آذربایجان

 2 2 10.5 41 44.5 اصفهان

 2.5 1.5 12.3 49.8 ‌34خوزستان

 2.9 1 37.6‌47.9‌10.6 ایلام

 1 0.5 10.3 34.4 53.8 هرمزگان

 2 0.7 6.4 37.1 53.7 بوشهر

 0.8 0.5 12.4 44.6 41.7 شرقی‌آذربایجان

 0.8 1.5 8.3 38.3 51.2 تهران

 6.2 1.4 16.2 47.7 28.4 لرستان

 1.7 0.8 8.1 33.7 55.7 گیلان

 4.6 2.3 22.5 46.1 24.6 بلوچستان‌و‌سیستان

 1.8 1.8 14.8 53.9 27.8 زنجان

‌1.2 2.2 14.9 48.8 32.9 مازندران

 0.5 1.5 10.2 53.9 34 سمنان

 1.5 - 11.4 35.6 51.5 کردستان

 1.3 1 14.8 50.5 32.4 بختیاری‌و‌چهارمحال

 2.9 1.4 13.9 43.1 38.7 فارس

 0.7 1 15.1 46.2 ‌37وینقز

 1.4 3.4 19.4 50 25.9 قم

 2.3 1.3 12.9 49.8 33.6 کرمان

 3.2 1.5 12.1 62.5 20.7 کرمانشاه

 1.2 2.7 9.7 48.9 37.4 گلستان

 0.8 0.7 15.3 42.6 40.6 رضوی‌خراسان

 1.3 1.3 6 56.4 35.1 همدان

 3.4 3.2 17.4 24.7‌51.3 بویراحمد‌و‌کهگیلویه

 1.7 2.9 14.5 49.4 31.4 یزد

 3.4 2 53.3‌14.7 26.7 شمالی‌خراسان

 3.6 3.4 20 58.4 ‌14.7جنوبی‌خراسان

 0.5 1 4.5 35.2 58.8 البرز



 مختلط یو جشنها یمهمان یبرگزارمواجهه با  -51-22

درصد‌‌0171ود‌؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بچیست؟‌مختلط‌یو‌جشنها‌یمهمان‌یبرگزاراز‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌نظرشان‌در‌مورد‌

‌یمهمان‌یبرگزاردرصد‌مردم‌‌1٩71از‌نظر‌‌.هستند‌ولی‌کاری‌ندارند‌مختلط‌یو‌جشنها‌یمهمان‌یبرگزارپاسخگویان‌مخالف‌

 دهند.‌در‌صورت‌مشاهده‌تذکر‌می‌171.‌اشکالی‌ندارد‌مختلط‌یو‌جشنها

‌مختلط‌یو‌جشنها‌یمهمان‌یمواجهه‌با‌برگزار.‌٦0جدول‌

‌
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها ینهگز

 معتبر

‌5997‌37.7‌39.2 ندارد یاشکال

‌7472‌47‌48.8 ندارم یکار یول مخالفم

‌1278‌8‌8.3 دهم یم تذکر

‌2.1 2 317 دهم یصلاح اطلاع م یمراجع ذ به

‌1.6 1.6 252 کنم یبرخورد م شخصا

‌- 3.7 590 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌مختلط‌یو‌جشنها‌یمهمان‌یمواجهه‌با‌برگزاردر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌بهمختلط‌‌یو‌جشنها‌یمهمان‌یمواجهه‌با‌برگزار.‌‌٦7جدول

 سطوح متغیرها
 یاشکال

 ندارد

 یمخالفم ول

 ندارم یکار

 یتذکر م

 دهم

صلاح  یبه مراجع ذ

 دهم یاطلاع م

شخصا برخورد 

 کنم یم

 جنس
 1.9 2.6 ‌42.5‌44.3‌8.6مرد

 1.4 1.5 ‌35.8‌53.3‌8زن

وضعیت 

 تأهل

 1.6 1.7 ‌52.1‌38.9‌5.6مجرد

 1.7 2.3 ‌31.8‌54.3‌9.8متأهل

 1.5 1.2 ‌32.8‌54.2‌10.3یرسا

هزینه 

 خانوار

‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌
‌میلیون‌تومان

32.5‌52.3‌10.2 2.8 2.2 

‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌
‌میلیون‌تومان

40.7‌48.9‌7.5 1.7‌1.2 

میلیون‌‌81بیشتر‌از‌
‌تومان

51.6‌39.4‌5.4 1.9 1.8 

 سن

 1.5 1.9 ‌50.3‌40.2‌6سال‌1٩تا‌‌87

 1.6 2.3 ‌35.5‌53.2‌7.4سال‌0٩تا‌‌14

 1.8 1.8 ‌26.5‌54.7‌15.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 4 1.5 ‌19.5‌55.1‌20سواد‌بی

 2.7 1.5 ‌23.6‌55.9‌16.3ابتدایی

 1.6 1.7 48.3‌7.3 ‌41متوسطه‌و‌دیپلم

 1.1 2.9 ‌43‌46.7‌6.3دانشگاهی

 شغل

 1.7 ‌42.4‌46‌7.5‌2.4شاغل

 1.2 2.3 41.7‌9.9 ‌44.8بیکار

 1.5 1.4 ‌28.1‌59.4‌9.6دار‌خانه

 1.9 2 ‌50.7‌39.2‌6.2محصل

 1.8 2.9 ‌27.6‌54‌13.7بازنشسته

محل 

 سکونت

 1.6 2.4 ‌41.4‌47.4‌7.2مرکز‌استان

 1.3 1.8 ‌42‌47.1‌7.8شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 2.2 1.8 10.9 53.2 ‌32روستا
 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌مختلط‌یو‌جشنها‌یمهمان‌یمواجهه‌با‌برگزاردر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌مختلط‌یو‌جشنها‌یمهمان‌یمواجهه‌با‌برگزار.‌‌٦٦جدول

‌کنم‌یشخصا‌برخورد‌م‌دهم‌یصلاح‌اطلاع‌م‌یبه‌مراجع‌ذ‌دهم‌یتذکر‌م ندارم‌یکار‌یمخالفم‌ول‌ندارد‌یاشکال استان

 1.8 2.8 33.7‌55.3‌6.5 مرکزی
 1.2 3.2 9.4 43.7 42.5 اردبیل
 1.3 0.8 5.6 37.4 54.8 غربی‌آذربایجان

 1.8 2.5 7.6 47.1 41 اصفهان
 2 2.1 8.1 51.9 ‌35.9خوزستان
 1.5 1.3 41.3‌50.4‌5.5 ایلام

 1 0.5 6.8 38 53.8 هرمزگان
 0.5 1.3 4.4 39.7 54.1 بوشهر
 1.4 0.9 7.5 52.3 38 شرقی‌آذربایجان
 1.3 1.6 5 43.3 48.9 تهران
 2.4 1.5 11.7 55.6 28.8 لرستان
 1 0.3 6 33.8 58.8 گیلان

 3.3 1.7 17.9 46.1 31.1 بلوچستان‌و‌سیستان
 1.8 3 10.7 58.1 26.4 زنجان
‌1 1.5 8.4 50 39.2 مازندران
 2.5 2.7 5.9 52.7 36.1 سمنان
 0.7 0.2 5 34.4 59.7 کردستان

 1.6 2.1 9.9 61.7 24.7 بختیاری‌و‌چهارمحال
 2.3 1.2 8.9 45.1 42.5 فارس
 1.3 0.8 10.3 51.6 ‌36.1قزوین
 2.6 6.2 11.3 54.9 25 قم

 1.7 1.4 12 49.3 35.6 کرمان
 2.7 2.4 6.4 57.3 31.2 کرمانشاه
 0.8 3.3 3.3 50.6 42 گلستان

 0.8 1.3 11.6 49.2 36.9 رضوی‌خراسان
 0.8 1.5 5 57.3 35.5 همدان

 4.2 1.9 11 32.3‌50.6 بویراحمد‌و‌یلویهکهگ
 0.5 4.5 9.8 56.1 29.1 یزد
 1 3.5 58.8‌10.4 26.3 شمالی‌خراسان
 2.9 6.6 13 66.7 ‌10.8جنوبی‌خراسان

 0.7 1.5 5 35.2 57.6 البرز



 سال قبل 1مردم نسبت به  یدیندار -87-11

درصدد‌پاسدخگویان‌‌‌‌17؛‌«؟کرده‌اسدت‌‌یل‌قبل‌چه‌تغییرسا‌7مردم‌نسبت‌به‌‌یمیزان‌دیندار»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

 کمتر‌شده‌است.‌سال‌قبل‌7مردم‌نسبت‌به‌‌یدیندار معتقدند

‌سال‌قبل‌7مردم‌نسبت‌به‌‌یدیندار.‌٦5جدول‌

‌
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‌(‌درصد)سال‌قبل‌‌7مردم‌نسبت‌به‌‌یدیندار.‌‌11نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌84٩7‌٦7٩‌5 شده است شتریب

‌81114‌1171‌17 شده است کمتر

‌810٦‌571‌1 نکرده است یفرق

‌- 2.1 335 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهسال‌قبل‌‌7مردم‌نسبت‌به‌‌یدینداردر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌بهسال‌قبل‌‌7مردم‌نسبت‌به‌‌یدیندار.‌‌٦1جدول

 نکرده است یفرق کمتر شده است شده است شتریب سطوح متغیرها

 جنس
 ‌7.6‌84‌8.4مرد

 ‌6.5‌85.9‌7.6زن

 وضعیت تأهل

 ‌6.6‌84.7‌8.7مجرد

 ‌7.1‌85.3‌7.6متأهل

 ‌10‌82.5‌7.5سایر

 هزینه خانوار

 ‌9‌81.8‌9.2میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌‌1بین

 ‌5.6‌87.3‌7.2میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 ‌4‌90.7‌5.2میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 ‌7.3‌83.6‌9.1سال‌1٩تا‌‌87

 ‌5.8‌87.7‌6.5سال‌0٩تا‌‌14

 ‌9.5‌80.8‌9.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 ‌24.2‌61.4‌14.4سواد‌بی

 ‌12.4‌75.5‌12.1ابتدایی

 85.3‌8 ‌6.8متوسطه‌و‌دیپلم

 ‌4‌89.9‌6.1دانشگاهی

 شغل

‌‌5.9‌86.9‌7.3شاغل

 83.5‌8.3 ‌8.1بیکار

 ‌7.9‌84.3‌7.8دار‌خانه

 ‌8.1‌82.3‌9.6محصل

 ‌8.1‌82.3‌9.6بازنشسته

 محل سکونت

 ‌5.6‌86.9‌7.5مرکز‌استان

 ‌6.2‌86.5‌7.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 9.7 79.8 ‌10.4روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌سال‌قبل‌‌7مردم‌نسبت‌به‌‌یدینداردر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌سال‌قبل‌‌7مردم‌نسبت‌به‌‌یدیندار.‌‌٦٩جدول

 نکرده است یفرق کمتر شده است شده است شتریب استان

 4.5‌88.8‌6.7 مرکزی

 4.9 90.1 4.9 اردبیل

 9.8 83.7 6.5 غربی آذربایجان

 6 90.4 3.6 اصفهان

 10.3 76.4 13.3 خوزستان

 3.9‌92.9‌3.2 ایلام

 6.6 86.7 6.8 هرمزگان

 9 84.8 6.2 بوشهر

 9.7 80.8 9.4 شرقی آذربایجان

 8 88.5 3.5 تهران

 7.6 83.8 8.6 لرستان

 8 86.5 5.5 گیلان

 14.8 67.2 18.1 بلوچستان و سیستان

 6 88.5 5.5 زنجان

 9 86.6 4.4 مازندران

 6.5 88.4 5.1 سمنان

 9.9 85.6 4.5 کردستان

 5.3 88.4 6.3 بختیاری و چهارمحال

 7.3 86.8 5.8 فارس

 4.2 88.8 6.9 قزوین

 8 83 9 قم

 9.8 78.1 12 کرمان

 10 81.9 8.1 کرمانشاه

 6 88.3 5.7 گلستان

 8.9 83.8 7.4 رضوی خراسان

 6.8 90 3.3 دانهم

 5.3 8.5‌86.3 بویراحمد و کهگیلویه

 5.4 88.2 6.4 یزد

 85.5‌7.4 7.1 شمالی خراسان

 15.2 74.9 9.9 جنوبی خراسان

 6.2 90.3 3.5 البرز



 آیندهسال  1 درمردم  یدیندار -51-24

مردم‌ درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌‌1878؛«؟یا‌غیردیندارتر‌شوندیسال‌آینده‌دیندارتر‌م‌7مردم‌در‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

 .شوند‌یدیندارتر‌مغیرسال‌آینده‌‌7در‌

‌ندهیسال‌آ‌7مردم‌در‌‌یدیندار.‌54جدول‌
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌815٩‌1‌17٩ شوند یم ندارترید

‌88٦01‌5171‌1878 شوند یم ندارتریردیغ

‌8017‌٩‌84 نخواهند کرد یفرق

‌- 9.7 1549 پاسخ بی

‌87٩4٦‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌ندهیسال‌آ‌7مردم‌در‌‌یدینداردر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌ندهیسال‌آ‌7مردم‌در‌‌یدیندار.‌‌58جدول

 نخواهند کرد یفرق شوند یم ندارتریردیغ شوند یم ندارترید سطوح متغیرها

 جنس
 ‌9.3‌80.2‌10.5مرد

 ‌8.5‌82.1‌9.5زن

 وضعیت تأهل

 ‌7.2‌81.1‌11.7مجرد

 ‌9.8‌81.2‌9متأهل

 ‌12.4‌79.1‌8.5سایر

 هزینه خانوار

 ‌11.2‌77.2‌11.6میلیون‌تومان‌٩از‌کمتر‌تا‌‌1بین‌

 ‌7.5‌83.4‌9.1میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 ‌5.7‌87.2‌7.1میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 ‌7.6‌80.5‌11.9سال‌1٩تا‌‌87

 ‌7.8‌83.7‌8.5سال‌0٩تا‌‌14

 ‌14.7‌75.5‌9.8سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 ‌20.8‌65.1‌14.1سواد‌بی

 ‌15.2‌71.5‌13.3ابتدایی

 81.8‌10.2 ‌8متوسطه‌و‌دیپلم

 ‌7.6‌84.1‌8.3دانشگاهی

 شغل

‌‌7.8‌83‌9.2شاغل

 80.2‌11 ‌8.8بیکار

 ‌9.9‌80.4‌9.7دار‌خانه

 ‌8.5‌79.3‌12.3محصل

 ‌15.2‌74.7‌10.1بازنشسته

 محل سکونت

 ‌8.5‌81.1‌10.4مرکز‌استان

 8.8 ‌8.2‌83شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 10.8 78.6 ‌10.6روستا
 

 

 

 

 

 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌ندهیسال‌آ‌7مردم‌در‌‌یدینداردر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌ندهیسال‌آ‌7مردم‌در‌‌یدیندار.‌‌51جدول

 نخواهند کرد یفرق شوند یم ندارتریردیغ شوند یم ندارترید استان

 11.3‌81.7‌6.9 مرکزی

 87.2‌9.1 3.7 اردبیل

 11.6 82.8 5.6 غربی آذربایجان

 4.5 85.3 10.2 اصفهان

 11.2 75.9 12.9 خوزستان

 5.2‌88.7‌6.2 ایلام

 6.7 86.1 7.2 هرمزگان

 9 84.5 6.5 بوشهر

 10.4 79.1 10.5 شرقی آذربایجان

 14.2 78.5 7.3 تهران

 11.1 79.8 9 لرستان

 11.7 83 5.3 گیلان

 10.7 70.5 18.8 تانبلوچس و سیستان

 9.5 81.2 9.3 زنجان

 6.7 86.5 6.7 مازندران

 10.8 82.4 6.8 سمنان

 13 80.9 6.1 کردستان

 6.4 88 5.6 بختیاری و چهارمحال

 10.1 80.9 9 فارس

 7.3 87.5 5.2 قزوین

 11.3 72.8 15.9 قم

 11.1 75.6 13.3 کرمان

 17.6 74.4 8 کرمانشاه

 11.1 83.6 5.4 گلستان

 8.6 79.7 11.6 رضوی خراسان

 9.6 87.2 3.2 همدان

 6.7 8.9‌84.4 بویراحمد و کهگیلویه

 5.3 84 10.7 یزد

 78.5‌10.3 11.1 شمالی خراسان

 17.2 72 10.8 جنوبی خراسان

 5.3 87.6 7.1 البرز
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